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Show chart data
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Show chart data
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Show chart data
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Show chart data
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Show chart data
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10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.
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Show chart data
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Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com (A) Sem Il Giri
Marketing

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 17
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Responses
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2—551t068%

1- 30 to 54%
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0 1 2 3 4 5 5
Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher.
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3. Teacher’s knowledge of subject.
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Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.
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4 — Every time
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1 — Rarely

0 — Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..
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Show chart data
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Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.
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Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.
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Show chart data
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https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11595 11/11



1/11/22, 12:52 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com-A Giri Marketing
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Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com-A Giri Marketing

Overview Edit questions Templates Analysis

Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 12
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Responses
48510 100%
3—-701to 84%
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1— 30 to 54%
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0 1 2 3 4 5

Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher .
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Show chart data
3. Teacher’s knowledge of subject.
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Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.
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Show chart data
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6. Ability to clarify doubts
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Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..
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Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.
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4 — Regularly
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Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.
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10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.
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11. Overall impression of teacher.
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Show chart data

- Marketing- Home Assignment No:-2

Jump to...
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1/11/22, 3:24 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Narshing Giri SYBCOM A LAW

SY B.Com.-Elements of Company Law- |
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Student Feedback about Teacher(20-21) : Narshing Giri SYBCOM A LAW

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses
Export to Excel
Submitted answers: 1
Questions: 11
1. Extent of the syllabus covered in the class.
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Show chart data
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I Responses

4 Excellent

3 —Very good

2 — Good

1—Fair

0— Poor

0 01 0.2 0.3 04 05 06
Show chart data
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Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.
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Show chart data

5. Encouragement to interact
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4— Every time
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0— Never

Show chart data

6. Ability to clarify doubts
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I Responses

4 — Every time

3 — Usually
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0 — Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..
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Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.
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Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.
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4 — Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1- Generally ineffective
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Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.
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Show chart data

11. Overall impression of teacher.
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3 —Very good
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0— Poor
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Show chart data

= C. Law-Home Assignment No:-2
Jump to...

C. Law-Home Assignment No--1 =
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1/11/22, 3:36 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Narshing Giri SYBCOM B Law

SY B.Com.-Elements of Company Law- |

Dashboard / Courses / ACY-2020-2021 / B.Com. (Commerce) / S.Y.Bcom. (Division B) - Sem |

/ Analysis

Student Feedback about Teacher(20-21) : Narshing Giri SYBCOM B Law

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 5
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Responses
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2-551069%

1- 30 to 54%

0 —Below 30%
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Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11576
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I Responses

4— Excellent

3 —Very good

2 — Good

1—Far

0— Poor
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Show chart data

3. Teacher’s knowledge of subject.

I Responses
4 —Thorough
3 — Satisfactory
2 —Poor
1 - Indifferent
0 - Can't say
0 0.5 1.0 15 20 25 30 35 4.0

Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.
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I Responses

4— Excellent

3 —Very good

2 — Good

1—Far

0— Poor
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Show chart data

5. Encouragement to interact

I Responses
4— Every ime
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Show chart data

6. Ability to clarify doubts

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11576 3/7



1/11/22, 3:36 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Narshing Giri SYBCOM B Law

I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0 — Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Responses
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3—70-89%

2-50-69%

1-30-49%

0 — Below 29%

0 0.5 1.0 1.5 2.0 25 3.0 35 40
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.
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I Responses

4 — Regularly

3 —Often
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0— Never

0 0.5 10 15 20 25 3.0 35 40
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.
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4 — Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1- Generally ineffective

0— Very poor communication
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Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.
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1/11/22, 3:36 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Narshing Giri SYBCOM B Law
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4 — Every time
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0— MNever

Show chart data

11. Overall impression of teacher.

4- Excellent

3 — Very good

2 — Good

1—Fair

0— Poor

0 05 10
Show chart data

= C. Law-Home Assignment No:-2

Jump to...

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11576
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1/11/22, 3:39 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Amruta Inamdar / Vandana Pimple SYBCOM B BUSINESS communication

SY B.Com.-Business Communication- |
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Student Feedback about Teacher(20-21) : Amruta Inamdar / Vandana
Pimple SYBCOM B BUSINESS communication

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 4
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Responses

4 - 85t0 100%

3-70to 84%

2—551068%

1- 30 to 54%

0 —Below 30%

0 05 1.0 15 2.0 25 3.0
Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher.
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1/11/22, 3:39 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Amruta Inamdar / Vandana Pimple SYBCOM B BUSINESS communication

I Responses

4— Excellent

3 —Very good

2 — Good

1—Far

0— Poor

0 05 1.0 1.5 2.0 2
Show chart data

3. Teacher’s knowledge of subject.

I Responses
4 —Thorough
3 — Satisfactory
2 —Poor
1 — Indifferent
0 - Can't say
0 05 1.0 15 20 25 30

Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.
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I Responses

4— Excellent

3 —Very good

2 — Good
1—Far
0— Poor
0 05 1.0 1.5 20 2
Show chart data
5. Encouragement to interact
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Show chart data

6. Ability to clarify doubts
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1/11/22, 3:39 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Amruta Inamdar / Vandana Pimple SYBCOM B BUSINESS communication
I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0 — Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Responses

4 — Above 90%

3—70-89%

2-50-69%

1-30-49%

0 — Below 29%

0 0.5 1.0 15 20 25 30
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.
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I Responses

4 — Regularly

3 —Often

2 — Sometimes

1 — Rarely

0— Never

0 05 1.0 15 20 25 3.0

Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Responses

4 — Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily
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Export to Excel

Submitted answers: 1
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Responses

4 - 85t0 100%

3-70to 84%

2—551068%

1- 30 to 54%

0 —Below 30%

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8

Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher.
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Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.
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Show chart data
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https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11528 3/6



1/11/22, 3:27 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Vandana Pimple / Amruta Inamdar SYBCOM A BUS. COMMUNICATION
I Responses
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Show chart data
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I Responses
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Show chart data
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Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.
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10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.
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Show chart data
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4. Information by teacher about course outcomes.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11593 217



1/11/22, 3:43 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com (A) Sem Il Khodade Marathi

I Responses

4— Excellent

3 —Very good

2 — Good

1—Far

0— Poor
0 1 2 3 4 5
Show chart data
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6. Ability to clarify doubts

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11593 3/7



1/11/22, 3:43 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com (A) Sem Il Khodade Marathi

I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0 — Never

[=]
%]
s
=]
==}

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Responses

4 — Above 90%

3—-70-89%

2-50-69%

1-30-49%

0 — Below 29%

(=]
-
[l
w
.
W

Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.
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9. Learner centric approach of teacher.
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10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.
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11. Overall impression of teacher.
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1/11/22, 12:55 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com A Wasunde and Mane Economics
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4. Information by teacher about course outcomes.
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Show chart data
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6. Ability to clarify doubts
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Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Responses

o _
2-50-69%
1-30-49%

0 — Below 29%

0 0.5 1.0 1.5 2.0 25 3.0 35 40
Show chart data
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Show chart data
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Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.
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I Responses

4 Excellent

3 —Very good

2 — Good

1—Fair

0— Poor

o
-
3]
w
£
o

Show chart data

5. Encouragement to interact

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11596 4/11



1/11/22, 3:47 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com (A) Sem Il Sonar Maths

I Responses

4— Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0— Never

Show chart data

6. Ability to clarify doubts

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11596 5/11



1/11/22, 3:47 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com (A) Sem Il Sonar Maths

I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0 — Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11596 6/11



1/11/22, 3:47 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com (A) Sem Il Sonar Maths

I Responses

4 — Above 90%

3-70-89%

2-50-69%

1-30-49%

0 — Below 29%

0 2 4 6
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11596 7M1



1/11/22, 3:47 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com (A) Sem Il Sonar Maths
I Responses

4 — Regularly

3 — Often

2 — Sometimes

1 — Rarely

0— Never

0 2 4 5 8
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11596 8/11



1/11/22, 3:47 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com (A) Sem Il Sonar Maths

I Responses

4 — Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1— Generally ineffective

0—Very poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11596 911



1/11/22, 3:47 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com (A) Sem Il Sonar Maths

I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1- Rarely

0— Never

o
(]
s
@

Show chart data

11. Overall impression of teacher.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11596 10/11



1/11/22, 3:47 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com (A) Sem Il Sonar Maths

I Responses

4 Excellent

3 —Very good

2 — Good

1—Fair

0— Poor

o
e
8}
@
s
en
[+2]

Show chart data

= Test - 04
Jump to...

Maths.Stats . Semister -1l May-2021 =

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11596 11/11



1/11/22, 3:38 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Sushama Sonar SYBCOM B corporate accounting

SY B.Com.-Corporate Accounting- |

Dashboard / Courses / ACY-2020-2021 / B.Com. (Commerce) / S.Y.Bcom. (Division B) - Sem |

/ Student Feedback about Teacher(20-21)_: Sushama Sonar SYBCOM B corporate accounting / Analysis

Student Feedback about Teacher(20-21) : Sushama Sonar SYBCOM B
corporate accounting

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 4
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Responses

4 - 85t0 100%

3-70to 84%

2—551068%

1- 30 to 54%

0 —Below 30%

0 05 1.0 15 2.0 25 3.0
Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11579 117



1/11/22, 3:38 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Sushama Sonar SYBCOM B corporate accounting

I Responses

4— Excellent

3 —Very good

2 — Good

1—Far

0— Poor

0 05 1.0 1.5 2.0 2
Show chart data

3. Teacher’s knowledge of subject.

I Responses
4 —Thorough
3 — Satisfactory
2 —Poor
1 — Indifferent
0 - Can't say
0 05 1.0 15 20 25 30

Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11579 217



1/11/22, 3:38 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Sushama Sonar SYBCOM B corporate accounting

I Responses

4— Excellent

3 —Very good

2 — Good

1—Far

0— Poor

0 05 1.0 1.5 2.0 2
Show chart data

5. Encouragement to interact

I Responses
4— Every ime
3 — Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1 — Rarely
0— Never
0 0.5 10 15 20 25 3.0

Show chart data

6. Ability to clarify doubts

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11579 3/7



1/11/22, 3:38 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Sushama Sonar SYBCOM B corporate accounting

I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0 — Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Responses
4 — Above 90%
3—-70-8%%
2-50-69%
1-30-49%
0 — Below 29%
0 0.5 1.0 1.5 20 Z

Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11579 4/7



1/11/22, 3:38 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Sushama Sonar SYBCOM B corporate accounting
I Responses

4 — Regularly

3 —Often

2 — Sometimes

1 — Rarely

0— Never

0 05 1.0 15 20 25 3.0

Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Responses

4 — Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1- Generally ineffective

0—Very poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11579 5/7



1/11/22, 3:38 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Sushama Sonar SYBCOM B corporate accounting

I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1- Rarely

0— MNever

Show chart data

11. Overall impression of teacher.

I Responses

4- Excellent

3 — Very good

2 — Good

1—Fair

0— Poor

0 05 10 15 20 25 3.0
Show chart data

= Assignment No.1
Jump to...

Text 02 =

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11579 6/7



1/11/22, 3:38 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Sushama Sonar SYBCOM B corporate accounting

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11579 717



1/11/22, 3:48 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com (A) Sem Il Tryambake Accounting

Financial Accounting - Il

Dashboard / Courses / ACY-2020-2021 / B.Com. (Commerce) / E.Y.Bcom. (Division A)-Sem Il / 122 / General

Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com (A) Sem |l
Tryambake Accounting

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 18
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Responses

4 -85 1to 100%

3—70to 84%

2—551t068%

1- 30 to 54%

0 —Below 30%

0 2 4 6 8 10
Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11597 111



1/11/22, 3:48 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com (A) Sem Il Tryambake Accounting

I Responses

4 Excellent

3 —Very good

2 — Good

1—Fair

0— Poor

o
e
8}
0
s
en
[+2]

Show chart data

3. Teacher’s knowledge of subject.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11597 2/1



1/11/22, 3:48 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com (A) Sem Il Tryambake Accounting
I Responses

4 —Thorough

3 — Satisfactory

2 — Poor

1 — Indifferent

0 —Can't say

0 1 2 3 4 5 6
Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11597 311



1/11/22, 3:48 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com (A) Sem Il Tryambake Accounting

I Responses

4 Excellent

3 —Very good

2 — Good

1—Fair

0— Poor

o
e
8}
0
s
en
[+2]

Show chart data

5. Encouragement to interact

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11597 4/11



1/11/22, 3:48 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com (A) Sem Il Tryambake Accounting

I Responses

4— Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0— Never

Show chart data

6. Ability to clarify doubts

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11597 5/11



1/11/22, 3:48 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com (A) Sem Il Tryambake Accounting

I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0 — Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11597 6/11



1/11/22, 3:48 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com (A) Sem Il Tryambake Accounting

I Responses

4 — Above 90%

3-70-89%

2-50-69%

o -

0 2 4 6
Show chart data

0 — Below 29%

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11597 7M1



1/11/22, 3:48 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com (A) Sem Il Tryambake Accounting
I Responses

4 — Regularly

3 — Often

2 — Sometimes

1 — Rarely

0— Never

M
S
(o2}
o]

0
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11597 8/11



1/11/22, 3:48 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com (A) Sem Il Tryambake Accounting

I Responses

4 — Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1- Generally ineffective

0— Very poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11597 911



1/11/22, 3:48 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com (A) Sem Il Tryambake Accounting

I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1- Rarely

0— Never

Show chart data

11. Overall impression of teacher.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11597 10/11



1/11/22, 3:48 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com (A) Sem Il Tryambake Accounting

I Responses

4 Excellent

3 —Very good

2 — Good

1—Fair

0— Poor

o
ma
o
(s3]

Show chart data

— Course Objective and Programme objectives.
Jump to...

Software used in Accounting. =

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11597 11/11



1/11/22, 3:39 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Amruta Inamdar / Vandana Pimple SYBCOM B BUSINESS communication

SY B.Com.-Business Communication- |

Dashboard / Courses / ACY-2020-2021 / B.Com. (Commerce) / S.Y.Bcom. (Division B) - Sem |

/ SY B.Com.(Div-B)-Business Communication- 1 / General

/ Student Feedback about Teacher(20-21) : Amruta Inamdar / Vandana Pimple SYBCOM B BUSINESS communication / Analysis

Student Feedback about Teacher(20-21) : Amruta Inamdar / Vandana
Pimple SYBCOM B BUSINESS communication

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 4
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Responses

4 - 85t0 100%

3-70to 84%

2—551068%

1- 30 to 54%

0 —Below 30%

0 05 1.0 15 2.0 25 3.0
Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11580 1/6



1/11/22, 3:39 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Amruta Inamdar / Vandana Pimple SYBCOM B BUSINESS communication

I Responses

4— Excellent

3 —Very good

2 — Good

1—Far

0— Poor

0 05 1.0 1.5 2.0 2
Show chart data

3. Teacher’s knowledge of subject.

I Responses
4 —Thorough
3 — Satisfactory
2 —Poor
1 — Indifferent
0 - Can't say
0 05 1.0 15 20 25 30

Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11580 2/6



1/11/22, 3:39 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Amruta Inamdar / Vandana Pimple SYBCOM B BUSINESS communication

I Responses

4— Excellent

3 —Very good

2 — Good
1—Far
0— Poor
0 05 1.0 1.5 20 2
Show chart data
5. Encouragement to interact
I Responses
o _
o _

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0— Never

=}
o
T
=N
o

15 20
Show chart data

6. Ability to clarify doubts

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11580 3/6



1/11/22, 3:39 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Amruta Inamdar / Vandana Pimple SYBCOM B BUSINESS communication
I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0 — Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Responses

4 — Above 90%

3—70-89%

2-50-69%

1-30-49%

0 — Below 29%

0 0.5 1.0 15 20 25 30
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11580 4/6



1/11/22, 3:39 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Amruta Inamdar / Vandana Pimple SYBCOM B BUSINESS communication
I Responses

4 — Regularly

3 —Often

2 — Sometimes

1 — Rarely

0— Never

0 05 1.0 15 20 25 3.0

Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Responses

4 — Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1- Generally ineffective

0—Very poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11580 5/6



1/11/22, 3:39 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Amruta Inamdar / Vandana Pimple SYBCOM B BUSINESS communication

I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1- Rarely

0— MNever

Show chart data

11. Overall impression of teacher.

I Responses

4- Excellent

3 — Very good

2 — Good

1—Fair

0— Poor

%]

0 05 1.0 1.5 2.0
Show chart data

= Assignment no.2

Jump to...

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11580 6/6



1/11/22, 3:27 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Vandana Pimple / Amruta Inamdar SYBCOM A BUS. COMMUNICATION

SY B.Com.-Business Communication- |

Dashboard / Courses / ACY-2020-2021 / B.Com. (Commerce) / S.Y.Bcom. (Division A) - Sem |

/ SY B.Com.-Business Communication-| / General

/ Student Feedback about Teacher(20-21) : Vandana Pimple / Amruta Inamdar SYBCOM A BUS. COMMUNICATION / Analysis

Student Feedback about Teacher(20-21) : Vandana Pimple / Amruta
Inamdar SYBCOM A BUS. COMMUNICATION

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 1
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Responses

4 - 85t0 100%

3-70to 84%

2—551068%

1- 30 to 54%

0 —Below 30%

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8

Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11528 1/6



1/11/22, 3:27 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Vandana Pimple / Amruta Inamdar SYBCOM A BUS. COMMUNICATION

I Responses
4— Excellent
3 —Very good
2 — Good
1-Far
0- Poor
0 01 02 03 04 0.5 06 07 0.8

Show chart data

3. Teacher’s knowledge of subject.

I Responses
4 —Thorough
3 — Satisfactory
2 —Poor
1 - Indifferent
0 - Can't say
0 0.1 02 0.3 04 05 06 0T 0.8

Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11528 2/6



1/11/22, 3:27 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Vandana Pimple / Amruta Inamdar SYBCOM A BUS. COMMUNICATION

I Responses

4— Excellent

3 —Very good

2 — Good

1—Far

0— Poor

0 0.1 0.2 0.3 0.4 05 06 07 08
Show chart data

5. Encouragement to interact

I Responses
4— Every ime
3 — Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1 — Rarely
0— Never
0 0.1 0.2 03 0.4 05 0.6 0.7 08

Show chart data

6. Ability to clarify doubts

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11528 3/6



1/11/22, 3:27 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Vandana Pimple / Amruta Inamdar SYBCOM A BUS. COMMUNICATION
I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0 — Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Responses

4 — Above 90%

3—70-89%

2-50-69%

1-30-49%

0 — Below 29%

0 01 02 0.3 0.4 0.5 0.8 0.7 0.8
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11528 4/6



1/11/22, 3:27 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Vandana Pimple / Amruta Inamdar SYBCOM A BUS. COMMUNICATION
I Responses

4 — Regularly

3 —Often

2 — Sometimes

1 — Rarely

0— Never

0 0.1 02 0.3 0.4 05 0.8 0.7 0.8
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Responses

4 — Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1- Generally ineffective

0— Very poor communication
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Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11528 5/6



1/11/22, 3:27 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Vandana Pimple / Amruta Inamdar SYBCOM A BUS. COMMUNICATION

I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1- Rarely

0— MNever

Show chart data

11. Overall impression of teacher.

I Responses

4- Excellent

3 — Very good

2 — Good

1—Fair

0— Poor

0 0.1 0.2 0.3 0.4 05 06 07 0.8
Show chart data

= Business Communication Assignment -I|

Jump to...

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11528 6/6



1/11/22, 3:33 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Vandana Pimple SYBCOM B COST ACCOUNTING

SY B.Com.-Cost and Works Accounting-|

Dashboard / Courses / ACY-2020-2021 / B.Com. (Commerce) / S.Y.Bcom. (Division B) - Sem |

/ SY B.Com.(Div-B)-Cost and Works Accounting-l / General

/ Student Feedback about Teacher(20-21) : Vandana Pimple SYBCOM B COST ACCOUNTING / Analysis

Student Feedback about Teacher(20-21) : Vandana Pimple SYBCOM B
COST ACCOUNTING

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 2
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Responses

4 - 85t0 100%

3-70to 84%

2—551068%

1- 30 to 54%

0 —Below 30%

0 02 0.4 06 0.8 1.0 1.2 14 16
Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11574 117



1/11/22, 3:33 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Vandana Pimple SYBCOM B COST ACCOUNTING

I Responses
4— Excellent
3 —Very good
2 — Good
1-Far
0- Poor
0 02 04 06 08 1.0 1.2 14 16

Show chart data

3. Teacher’s knowledge of subject.

I Responses
4 —Thorough
3 — Satisfactory
2 —Poor
1 - Indifferent
0 - Can't say
0 0.2 04 0.6 08 1.0 12 14 16

Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11574 217



1/11/22, 3:33 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Vandana Pimple SYBCOM B COST ACCOUNTING
I Responses

4— Excellent

3 —Very good

2 — Good

1—Far

0— Poor

0 02 0.4 06 08 1.0 12 14 16
Show chart data

5. Encouragement to interact

I Responses
4— Every ime
3 — Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1 — Rarely
0— Never
0 0.2 0.4 06 0.8 1.0 1:2 14 1.6

Show chart data

6. Ability to clarify doubts

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11574 3/7



1/11/22, 3:33 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Vandana Pimple SYBCOM B COST ACCOUNTING

I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0 — Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Responses

4 — Above 90%

3—70-89%

2-50-69%

1-30-49%

0 — Below 29%

0 0.2 04 0.6 0.8 1.0 1.2 14 16
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11574 4/7



1/11/22, 3:33 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Vandana Pimple SYBCOM B COST ACCOUNTING
I Responses

4 — Regularly

3 —Often

2 — Sometimes

1 — Rarely

0— Never

0 0.2 0.4 06 08 1.0 1.2 14 16

Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Responses

4 — Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1- Generally ineffective

0— Very poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11574 5/7



1/11/22, 3:33 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Vandana Pimple SYBCOM B COST ACCOUNTING
I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1- Rarely

0— MNever

Show chart data

11. Overall impression of teacher.

I Responses

4- Excellent

3 — Very good

2 — Good

1—Fair

0— Poor

0 02 0.4 06 08 1.0 12 14 16
Show chart data

= Assignment no.2.
Jump to...

Cost and works accounting paper | Test no. | =

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11574 6/7



1/11/22, 3:33 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Vandana Pimple SYBCOM B COST ACCOUNTING

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11574 717



1/11/22, 3:22 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Vandana Pimple. SYBCOM A COST ACCOUNTING

SY B.Com.-Cost and Works Accounting-|

Dashboard / Courses / ACY-2020-2021 / B.Com. (Commerce) / S.Y.Bcom. (Division A) - Sem |

/ SY B.Com.-Cost and Works Accounting-1 / General

/ Student Feedback about Teacher(20-21) : Vandana Pimple. SYBCOM A COST ACCOUNTING / Analysis

Student Feedback about Teacher(20-21) : Vandana Pimple. SYBCOM A
COST ACCOUNTING

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 1
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Responses

4 - 8510 100%

3-70to 84%

25510 69%

1- 30 to 54%

0 —Below 30%

0 01 0.2 03 0.4 0.5 05
Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11522 111



1/11/22, 3:22 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Vandana Pimple. SYBCOM A COST ACCOUNTING
I Responses

4 Excellent

3 —Very good

2 — Good

1—Fair

0— Poor

0 01 0.2 0.3 04 05 06
Show chart data

3. Teacher’s knowledge of subject.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11522 2/1



1/11/22, 3:22 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Vandana Pimple. SYBCOM A COST ACCOUNTING

I Responses
4 —Thorough
3 — Satisfactory
2 — Poor
1 — Indifferent
0 —Can't say
0 0.1 02 03 0.4 05 06

Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11522 311



1/11/22, 3:22 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Vandana Pimple. SYBCOM A COST ACCOUNTING
I Responses

4 Excellent

3 —Very good

2 — Good

1—Fair

0— Poor

0 01 0.2 0.3 04 05 06
Show chart data

5. Encouragement to interact

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11522 4/11



1/11/22, 3:22 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Vandana Pimple. SYBCOM A COST ACCOUNTING
I Responses

4— Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0— Never

Show chart data

6. Ability to clarify doubts

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11522 5/11



1/11/22, 3:22 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Vandana Pimple. SYBCOM A COST ACCOUNTING
I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0 — Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11522 6/11



1/11/22, 3:22 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Vandana Pimple. SYBCOM A COST ACCOUNTING

I Responses
4 — Above 90%
3-70-89%
2-50-69%
1-30-49%
0 — Below 29%
0 0.1 0.2 03 04 05 06

Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11522 7M1



1/11/22, 3:22 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Vandana Pimple. SYBCOM A COST ACCOUNTING
I Responses

4 — Regularly

3 — Often

2 — Sometimes

1 — Rarely

0— Never

0 0.1 0.2 03 0.4 0.5 0.6

Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11522 8/11



1/11/22, 3:22 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Vandana Pimple. SYBCOM A COST ACCOUNTING
I Responses

4 — Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1- Generally ineffective

0— Very poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11522 911



1/11/22, 3:22 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Vandana Pimple. SYBCOM A COST ACCOUNTING
I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1- Rarely

0— Never

Show chart data

11. Overall impression of teacher.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11522 10/11



1/11/22, 3:22 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : Vandana Pimple. SYBCOM A COST ACCOUNTING
I Responses

4 Excellent

3 —Very good

2 — Good

1—Fair

0— Poor

0 01 0.2 0.3 04 05 06
Show chart data

= Assignment no.2
Jump to...

Cost and works accounting paper | Test no. | =

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11522 11/11



1/11/22, 3:42 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com (A) Sem Il Wasunde Banking

Banking And Finance Il

Dashboard / Courses / ACY-2020-2021 / B.Com. (Commerce) / E.Y.Bcom. (Division A)-Sem Il / FYAIIBF / General

Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com (A) Sem Il Wasunde
Banking

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 20
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Responses

4 —85t0 100%

3—70to 84%

2-551069%

1- 30 to 54%

0 —Below 30%

0 /. 4 6 8 10
Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11592 117



1/11/22, 3:42 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com (A) Sem Il Wasunde Banking

I Responses

4— Excellent

3 —Very good

2 — Good

1—Far

0— Poor

0 1 2 3 4 5 8 7
Show chart data

3. Teacher’s knowledge of subject.

I Responses

4 —Thorough

3 — Satisfactory

2 —Poor

1 — Indifferent

0—Can't say

o — -
&1
B~
[
co

Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11592 217



1/11/22, 3:42 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com (A) Sem Il Wasunde Banking

I Responses

4— Excellent

3 —Very good

2 — Good

1—Far

0— Poor

0 1 2 3 4 5 8 7
Show chart data

5. Encouragement to interact

I Responses
o _
o _
2 — Occasionally/Sometimes
1 — Rarely
0— Never
0 2 4 6 8 10

Show chart data

6. Ability to clarify doubts

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11592 3/7



1/11/22, 3:42 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com (A) Sem Il Wasunde Banking

I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0 — Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Responses
o —
o _
2—50-69%
1-30-49%
0 — Below 29%
0 2 4 6 8
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11592 4/7



1/11/22, 3:42 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com (A) Sem Il Wasunde Banking
I Responses

4 — Regularly

3 —Often

2 — Sometimes

1 — Rarely

0— Never

0 2 4 6 8 10 12 14

Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Responses

4 — Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1- Generally ineffective

0—Very poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11592 5/7



1/11/22, 3:42 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com (A) Sem Il Wasunde Banking

I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1- Rarely

0— MNever

Show chart data

11. Overall impression of teacher.

I Responses

o _

3 — Very good

2 — Good

1—Fair

0— Poor

0 2 4 6 8
Show chart data

- Mock Test
Jump to...

Chapter Test-1 =
https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11592 6/7



1/11/22, 3:42 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com (A) Sem Il Wasunde Banking

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11592 717



1/11/22, 12:53 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com (A) Wasunde Banking

FY B.Com.-Banking and finance-I

Dashboard / Courses / ACY-2020-2021 / B.Com. (Commerce) / E.Y.Bcom. (Division A) - Sem | / EY B.Com.-Banking_and finance-I

/ General / Student Feedback about Teacher(20-21)_: FY B.Com (A) Wasunde Banking / Analysis

Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com (A) Wasunde
Banking

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 10
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Responses

4 — 8510 100%

3—70to 84%

2-551069%

1- 30 to 54%

0 —Below 30%

0 1 2 3 4
Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11502 117



1/11/22, 12:53 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com (A) Wasunde Banking

I Responses
o _
3 —Very good
o _
1-Far
0- Poor
0 1 2 3 4
Show chart data
3. Teacher’s knowledge of subject.
I Responses

o —
o _
2 —Poor

1 — Indifferent

0 - Can't say

0 05 1.0 15 20 25 3.0 35 4.0
Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11502 217



1/11/22, 12:53 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com (A) Wasunde Banking

I Responses
o _
o _
o _
1—Far
0— Poor
0 05 1.0 1.5 20 2:5 3.0
Show chart data
5. Encouragement to interact
I Responses
o _
- _
2 — Occasionally/Sometimes
1 —Rarely
0— Never
0 1 2 3 4

Show chart data

6. Ability to clarify doubts

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11502 3/7



1/11/22, 12:53 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com (A) Wasunde Banking

I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0 — Never

[=]
-
]
w
.

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Responses

4 — Above 90%

3—70-89%

2-50-69%

1-30-49%

0 — Below 29%

0 0.5 1.0 1.5 2.0 25 3.0 35 40
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11502 4/7



1/11/22, 12:53 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com (A) Wasunde Banking
I Responses

4 — Regularly

3 —Often

2 — Sometimes

1 — Rarely

0— Never

0 1 2 3 4
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Responses

o _

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily
1- Generally ineffective

0— Very poor communication

o
—
[R%]
w
i
w

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11502 5/7



1/11/22, 12:53 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com (A) Wasunde Banking

I Responses

o _
o _
2 — Occasionally/Sometimes

1- Rarely

0— MNever

[=]
o
[24]
s
o
-
w

20 25 3.0 35 40
Show chart data

11. Overall impression of teacher.

I Responses

4- Excellent

o _

2 — Good
1—Fair

0-— Poor

0 05 10 15 20 25 3.0 35 40
Show chart data

- Announcements
Jump to...

Practice Test-1 »

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11502 6/7



1/11/22, 12:53 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com (A) Wasunde Banking

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11502 717



1/11/22, 12:55 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com A Wasunde and Mane Economics

FY B.Com.-Business Economics- |

Dashboard / Courses / ACY-2020-2021 / B.Com. (Commerce) / E.Y.Bcom. (Division A)- Sem | / FY B.Com.-Business Economics- |

/ General / Student Feedback about Teacher(20-21)_: FY B.Com A Wasunde and Mane Economics / Analysis

Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com A Wasunde and
Mane Economics

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 8
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Responses

4 —85to0 100%

3—70to 84%

2-551069%

1- 30 to 54%

0 —Below 30%

0 05 10 15 2.0 25 3.0 35 40
Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11504 117



1/11/22, 12:55 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com A Wasunde and Mane Economics

I Responses
o _
3 —Very good
o _
1—Far
0— Poor
0 05 1.0 15 20 25 30
Show chart data
3. Teacher’s knowledge of subject.
I Responses
o _
[
o _
[
i
2 —Poor
1 — Indifferent
0—Can'tsay
0 05 1.0 15 20 25 3.0

Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11504 217



1/11/22, 12:55 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com A Wasunde and Mane Economics

I Responses

4— Excellent

3 —Very good

2 — Good

1—Far

0— Poor

%]

0 05 1.0 15 2.0
Show chart data

5. Encouragement to interact

I Responses

4— Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0— Never

Show chart data

6. Ability to clarify doubts

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11504 3/7



1/11/22, 12:55 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com A Wasunde and Mane Economics

I Responses

o _
o _
S _
1 — Rarely

0 — Never

[=]

05 10 15 2.0 25 30
Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Responses

o _
2-50-69%
1-30-49%

0 — Below 29%

0 0.5 1.0 1.5 2.0 25 3.0 35 40
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11504 4/7



1/11/22, 12:55 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com A Wasunde and Mane Economics

I Responses

4 — Regularly

3 —Often

2 — Sometimes

1 — Rarely

0— Never

0 05 1.0 15 20 25 3.0
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Responses

4 — Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1- Generally ineffective

0—Very poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11504 5/7



1/11/22, 12:55 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com A Wasunde and Mane Economics

I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1- Rarely
0— Never
0 05 1.0 15 20 25 3.0 35 40
Show chart data
11. Overall impression of teacher.
I Responses
o _
o _
o _
1 —Fair
0- Poor
0 05 1.0 15 2.0 2
Show chart data
< >

- Announcements
Jump to...

Practice Test-1 »

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11504 6/7



1/11/22, 12:55 PM Student Feedback about Teacher(20-21) : FY B.Com A Wasunde and Mane Economics

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11504 717



1/13/22, 2:37 PM Student Feedback about Teacher (2020-21) G.1 (Dr. Vijay Balghare)

Marathi sahitya katha ani bhashik kaushalye vikas
(DIV-A)

Dashboard / Courses / ACY-2020-2021 / B.A. (Marathi) / E.Y.B.A. (Marathi) - Sem |

/ Marathi sahitya katha ani bhashik kaushalye vikas (G1) / General

/ Student Feedback about Teacher (2020-21) G.1 (Dr. Vijay Balghare) / Analysis

Student Feedback about Teacher (2020-21) G.1 (Dr. Vijay Balghare)

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 2
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Responses
|
3-T7010 84%
2 — 5510 69%
1- 30 to 54%
0 —Below 30%
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 12 14 16 18

Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12047 1/6



1/13/22, 2:37 PM Student Feedback about Teacher (2020-21) G.1 (Dr. Vijay Balghare)
I Responses

4— Excellent

3 — Very good

2 — Good

1—Fair

0- Poor

0 02 0.4 0.6 0.8 1.0 12 14 15 18
Show chart data

3. Teacher’s knowledge of subject.

I Responses

4 —Thorough

3 — Satisfactory

2 —Poor

1 — Indifferent

0—Cantsay

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 12 1.4 1.6 1.3
Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12047 2/6



1/13/22, 2:37 PM Student Feedback about Teacher (2020-21) G.1 (Dr. Vijay Balghare)

4— Excellent

3 — Very good

2 — Good

1—Fair

0- Poor

0 02 0.4 0.6
Show chart data

I Responses

5. Encouragement to interact

4- Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0— Never

Show chart data

I Responses

6. Ability to clarify doubts

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12047

3/6



1/13/22, 2:37 PM Student Feedback about Teacher (2020-21) G.1 (Dr. Vijay Balghare)

I Responses
4 — Every time
3 — Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1 — Rarely
0 — Never
0 02 04 06 0.8 1.0 12 14 16 18

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Responses

4 — Above 90%

3-T0-89%

2-50-69%

1-30-49%

0 — Below 29%

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 16 1.3
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12047 4/6



1/13/22, 2:37 PM Student Feedback about Teacher (2020-21) G.1 (Dr. Vijay Balghare)
I Responses

4 — Regularly

3 - 0Often

2 — Sometimes

1 - Rarely

0— Mever

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 12 14 16 18
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Responses

4 - Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1— Generally ineffective

{0~ Veery poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12047 5/6



1/13/22, 2:37 PM Student Feedback about Teacher (2020-21) G.1 (Dr. Vijay Balghare)

I Responses
4 —Every time
3— Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1- Rarely
0— Never
0 0.2 04 0.6 0.8 1.0 1.2 14 16 18
Show chart data
11. Overall impression of teacher.
I Responses

4— Excellent

3 —Very good

2 —Good

1—Fair

0- Poor

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 12 1.4 16 1.3
Show chart data

- Announcements

Jump to...

MCQ ;YT TIfgcd UBRE! YTl =

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12047 6/6



1/13/22, 2:42 PM Student Feedback about Teacher (2020-21) G1 (Dr. Balghare)

RIS TIfe : UhifhdT T It Pierey faer (
DIV- A)

Dashboard / Courses / ACY-2020-2021 / B.A.(Marathi) / E.Y.B.A. (Marathi) - Sem Il / 11021A / General

Student Feedback about Teacher (2020-21) G1 (Dr. Balghare)

Overview

Edit questions Templates Analysis

Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 5
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Responses

4 - 8510 100%

3-T010 84%

2 - 5510 69%

1-30 to 54%

0 —Below 30%

0 0.5 1.0

15 20 25
Show chart data

3.0 35

2. Punctuality and regularity of teacher.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12063 1/6



1/13/22, 2:42 PM Student Feedback about Teacher (2020-21) G1 (Dr. Balghare)
I Responses

4— Excellent

3 — Very good

2 — Good

1—Fair

0- Poor

[=]

02 0.4 0.6 0.8 1.0 12 14 16 18
Show chart data

3. Teacher’s knowledge of subject.

I Responses

4 —Thorough

3 — Satisfactory

2 — Poor

1 — Indifferent

0—Cantsay
0 0.5 1.0 1.5 2.0 25 3.0 35

Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12063 2/6



1/13/22, 2:42 PM Student Feedback about Teacher (2020-21) G1 (Dr. Balghare)

I Responses
o _
. uew goou _
1—Fair
0— Poor
0 0.5 1.0 15 2.0 25
Show chart data
5. Encouragement to interact
I Responses

4- Every time

- Usua”y _
2 — Occasionally/Sometimes
1 — Rarely

0— Never

Show chart data

6. Ability to clarify doubts

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12063 3/6



1/13/22, 2:42 PM Student Feedback about Teacher (2020-21) G1 (Dr. Balghare)

I Responses
4 — Every time
3 — Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1 — Rarely
0 — Never
0 0.5 1.0 15 20 25 3.0 35 40 45

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Responses

4 — Above 90%

3-T0-89%

2-50-69%

1-30-49%

0 — Below 29%

0 0.5 1.0 1.5 2.0 25
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12063 4/6



1/13/22, 2:42 PM Student Feedback about Teacher (2020-21) G1 (Dr. Balghare)
I Responses

4 — Regularly

3 - 0Often

2 — Sometimes

1 - Rarely

0— Mever

0 0.5 1.0 15 20 25
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Responses

4 - Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1— Generally ineffective

{0~ Veery poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12063 5/6



1/13/22, 2:42 PM Student Feedback about Teacher (2020-21) G1 (Dr. Balghare)

I Responses
4 —Every time
3— Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1- Rarely
0— Never
0 0.5 1.0 15 20 25 3.0 35
Show chart data
11. Overall impression of teacher.
Il Responses

4— Excellent

3 —Very good

2 —Good

1—Fair

0- Poor

0 0.5 1.0 15 2.0 25 3.0 35
Show chart data

< ESIHR IiCUaT I &1 UIeTd U= Uebifdh bl hIvidTe] U safaaas Aifed fergt
Jump to...

MOCK TEST =

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12063 6/6



1/13/22, 2:44 PM Student Feedback about Teacher (2020-21) MIL-II (Dr. Balghare)

MIL-11 (AGHTSIH ATIOT JHTST ATSHHTETS! ARTAT )
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/ Student's feedback about Teacher (2020-21) Travel Agency - Jitendra Wadshingkar / Analysis

Student's feedback about Teacher (2020-21) Travel Agency - Jitendra
Wadshingkar

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 2
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Resnonses
4 —35to 100%
3-T0to 84%
2-551069%
1- 3010 54%
0 —Below 30%
0 02 04 06 0.8 1.0 12 14 16 138

Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12015 1/6



1/13/22, 3:49 PM Student's feedback about Teacher (2020-21) Travel Agency - Jitendra Wadshingkar
I Responses

4— Excellent

3 — Very good

2 — Good

1—Fair

0- Poor

0 0.1 0.2 03 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 09
Show chart data

3. Teacher’s knowledge of subject.

I Responses

4 —Thorough

3 — Satisfactory

2 —Poor

1 — Indifferent

0—Cantsay

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 07 0.8 0.9
Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12015 2/6



1/13/22, 3:49 PM Student's feedback about Teacher (2020-21) Travel Agency - Jitendra Wadshingkar
I Responses

4— Excellent

3 — Very good

2 — Good

1—Fair

0- Poor

0 0.1 0.2 03 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 09
Show chart data

5. Encouragement to interact

I Responses

4- Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0— Never

Show chart data

6. Ability to clarify doubts

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12015 3/6



1/13/22, 3:49 PM Student's feedback about Teacher (2020-21) Travel Agency - Jitendra Wadshingkar
I Responses

4 —Every time

3 - Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0 — Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Responses
4 — Above 90%
2-50-69%
0 — Below 29%

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 07 0.8 0.9
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12015 4/6



1/13/22, 3:49 PM Student's feedback about Teacher (2020-21) Travel Agency - Jitendra Wadshingkar
I Responses

4 — Regularly

3 - 0Often

2 — Sometimes

1 - Rarely

0— Mever

0 0.1 02 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 09
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Responses

4 - Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1- Generally ineffective

{0~ Very poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12015 5/6



1/13/22, 3:49 PM Student's feedback about Teacher (2020-21) Travel Agency - Jitendra Wadshingkar
I Responses

4 —Every time

3 - Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1- Rarely

0— Never

=

0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9
Show chart data

11. Overall impression of teacher.

I Responses

4— Excellent

3 —Very good

2 —Good

1—Fair

0- Poor

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 12 1.4 1.6 1.3
Show chart data

= assignment 1

Jump to...

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12015 6/6



1/14/22,1:21 PM Student's feedback about Teacher (2020-21) Asia- Savitri Jadhav

Dashboard / Courses / ACY-2020-2021 / B.A.(History) / I.Y.B.A. (History) / I.Y.B.A-Modern Asia / General

/ Student's feedback about Teacher (2020-21) Asia- Savitri Jadhav / Analysis

Student's feedback about Teacher (2020-21) Asia- Savitri Jadhav

Overview Edit questions Templates Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 0
Questions: 11

—= Assignment no -2
Jump to...

Course Objectives =

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12022



1/13/22, 3:45 PM Student's feedback about Teacher (2020-21) Early India - Savitri Jadhav & Jitendra Wadshingkar

F.Y.B.A-Early India Post Mauryas Age to
Rashtrakutas

Dashboard / Courses / ACY-2020-2021 / B.A.(History) / E.Y.B.A. (History) - DivB - Sem Il / 11172 / General

Student's feedback about Teacher (2020-21) Early India - Savitri Jadhav
& Jitendra Wadshingkar

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 7
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Responses

|
S _

2-551069%

1- 3010 54%

0 —Below 30%

0 1 2 3 4 h

Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12013 1/6



1/13/22, 3:45 PM Student's feedback about Teacher (2020-21) Early India - Savitri Jadhav & Jitendra Wadshingkar
I Responses

4— Excellent

3 — Very good

1—Fair

0- Poor

[=]

0.5 1.0 15 20 25 30 35 40 45
Show chart data

3. Teacher’s knowledge of subject.

I Responses

4 —Thorough

3 — Satisfactory

2 — Poor

1 — Indifferent

0—Cantsay
0 0.5 1.0 1.5 20 25 3.0 35 4.0 4.5

Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12013 2/6



1/13/22, 3:45 PM Student's feedback about Teacher (2020-21) Early India - Savitri Jadhav & Jitendra Wadshingkar
I Responses

4— Excellent

3 — Very good

2 — Good

1—Fair

0— Poor

0 0.5 1.0 15 2.0 25 3.0 35
Show chart data

5. Encouragement to interact

I Responses

4- Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0— Never

Show chart data

6. Ability to clarify doubts

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12013 3/6



1/13/22, 3:45 PM Student's feedback about Teacher (2020-21) Early India - Savitri Jadhav & Jitendra Wadshingkar

I Responses
4 — Every time
3 — Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1 — Rarely
0 — Never
0 1 2 3 4 5

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Responses

4 — Above 90%

3-T0-89%

2-50-69%

1-30-49%
0 — Below 29%

0 0.5 1.0 1.5 2.0 25 3.0 35 40 45
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12013 4/6



1/13/22, 3:45 PM Student's feedback about Teacher (2020-21) Early India - Savitri Jadhav & Jitendra Wadshingkar
I Responses

4 — Regularly

3 - 0Often

1 - Rarely
0~ Never

0 05 1.0 15 20 25 3.0 35 40 45
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Responses

4 - Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1- Generally ineffective

{0~ Very poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12013 5/6



1/13/22, 3:45 PM Student's feedback about Teacher (2020-21) Early India - Savitri Jadhav & Jitendra Wadshingkar

I Responses
4 —Every time
3— Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1- Rarely
0— Never
0 1 2 3 4 5
Show chart data
11. Overall impression of teacher.
I Responses

4— Excellent

1 —Fair
0— Poor
0 0.5 1.0 15 2.0 25 3.0 3.5 4.0 45
Show chart data
< »

- objective questions for practice

Jump to...

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12013 6/6



1/13/22, 3:43 PM Student's feedback about Teacher (2020-21) Early India Savitri Jadhav & Jitendra Wadshingkar

F.Y.B.A-Early India Post Mauryas Age to
Rashtrakutas

Dashboard / Courses / ACY-2020-2021 / B.A. (History) / E.Y.B.A. (History) - DivA - Sem Il / 11172 / General

Student's feedback about Teacher (2020-21) Early India Savitri Jadhav &
Jitendra Wadshingkar

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 4
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Responses
l
3-T70to0 84%
2-551069%
1- 3010 54%
0 —Below 30%
0 05 10 15 20 25 30 35

Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12012 1/6



1/13/22, 3:43 PM Student's feedback about Teacher (2020-21) Early India Savitri Jadhav & Jitendra Wadshingkar
I Responses

4— Excellent

3 — Very good

2 — Good

1—Fair

0- Poor

0 0.5 1.0 15 2.0 25 3.0 35
Show chart data

3. Teacher’s knowledge of subject.

I Responses

4 —Thorough

3 — Satisfactory

2 —Poor

1 — Indifferent

0—Cantsay

0 0.5 1.0 15 20 25 3.0 35
Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12012 2/6



1/13/22, 3:43 PM Student's feedback about Teacher (2020-21) Early India Savitri Jadhav & Jitendra Wadshingkar
I Responses

4— Excellent

3 — Very good

2 — Good

1—Fair

0- Poor

0 0.5 1.0 15 2.0 25 3.0 35
Show chart data

5. Encouragement to interact

I Responses

4- Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0— Never

Show chart data

6. Ability to clarify doubts

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12012 3/6



1/13/22, 3:43 PM Student's feedback about Teacher (2020-21) Early India Savitri Jadhav & Jitendra Wadshingkar

I Responses
4 — Every time
3 — Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1 — Rarely
0 — Never
0 0.5 1.0 15 20 25 3.0 35

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Responses

4 — Above 90%

3-T0-89%

2-50-69%

1-30-49%

0 — Below 29%

0 0.5 1.0 15 2.0 25 3.0 35
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12012 4/6



1/13/22, 3:43 PM Student's feedback about Teacher (2020-21) Early India Savitri Jadhav & Jitendra Wadshingkar
I Responses

4 — Regularly

3 - 0Often

2 — Sometimes

1 - Rarely

0— Mever

0 05 1.0 15 2.0 25 30 35
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Responses

4 - Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1— Generally ineffective

{0~ Veery poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12012 5/6



1/13/22, 3:43 PM Student's feedback about Teacher (2020-21) Early India Savitri Jadhav & Jitendra Wadshingkar
I Responses

4 —Every time

3 - Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1- Rarely

0— Never

Show chart data

11. Overall impression of teacher.

I Responses

o _

3 —Very good
2 — Good
1—Fair

0— Poor

0 0.5 1.0 15 2.0 25
Show chart data

- objective questions for practice

Jump to...

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12012 6/6



1/13/22, 3:41 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) Early India. Savitri Jadhav

F.Y.B.A-Early India From Pre History to Age of
Mauryas

Dashboard / Courses / ACY-2020-2021 / B.A. (History) / E.Y.B.A. (History) - DivB - Sem | / E.Y.B.A Early India / General

Student's Feedback about Teacher (2020-21) Early India. Savitri Jadhav

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 7
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Responses
|

2 —-5510 69%

1- 3010 54%

0 —Below 30%

0 1 2 3 4 5
Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12006 1/6



1/13/22, 3:41 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) Early India. Savitri Jadhav
I Responses

4— Excellent

3 - Very good

2 — Good

1-Fair

0—Poor

0 1 2 3 4 5
Show chart data

3. Teacher’s knowledge of subject.

I Responses

4 —Thorough

3 — Satisfactory

2 — Poor
1 — Indifferent
0—Cantsay

0 0.5 1.0 15 20 25 3.0 35
Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12006 2/6



1/13/22, 3:41 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) Early India. Savitri Jadhav

I Responses
o _
. uew goou _
2 — Good
1—Fair
0 05 1.0 15 2.0 25 3.0 35
Show chart data
5. Encouragement to interact
Il Responses

4- Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0— Never

Show chart data

6. Ability to clarify doubts

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12006 3/6



1/13/22, 3:41 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) Early India. Savitri Jadhav

I Responses
4 — Every time
3 — Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1 — Rarely
0 — Never
0 1 2 3 4 5 ]

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Responses

4 — Above 90%

3-T0-89%

2-50-69%

1-30-49%

0 — Below 29%

0 0.5 1.0 1.5 2.0 25 3.0 35 40 45
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12006 4/6



1/13/22, 3:41 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) Early India. Savitri Jadhav
I Responses

4 — Regularly

3 —0Often

2 — Sometimes

1 - Rarely

0— Mever

0 1 P 3 4 5
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Responses

4 - Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1- Generally ineffective

{0~ Very poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12006 5/6



1/13/22, 3:41 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) Early India. Savitri Jadhav

I Responses
4 —Every time
3— Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1- Rarely
0— Never
0 1 2 3 4 5
Show chart data
11. Overall impression of teacher.
I Responses

4— Excellent

3 —Very good

2 —Good

1—Fair

0- Poor

0 0.5 1.0 15 20 25 3.0 35 40 45
Show chart data

- project -2

Jump to...

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12006 6/6



1/13/22, 3:46 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) Glimpses of modern W . Savitri Jadhav

S.Y.B.A-Glimpses of the Modern World Part-I

Dashboard / Courses / ACY-2020-2021 / B.A. (History) / S.Y.B.A. (History)- Sem Ill / S.Y.B.A-Modern World (S2) / General

Student's Feedback about Teacher (2020-21) Glimpses of modern W .
Savitri Jadhav

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 2
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Resnonses

4 -85 to 100%

3-T010 84%

2-551069%

1- 3010 54%

0 —Below 30%

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 09
Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12007 1/6



1/13/22, 3:46 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) Glimpses of modern W . Savitri Jadhav
I Responses

4— Excellent

3 — Very good

2 — Good

1—Fair

0- Poor

0 0.1 0.2 03 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 09
Show chart data

3. Teacher’s knowledge of subject.

I Responses

4 —Thorough

3 — Satisfactory

2 — Poor
1 — Indifferent
0—Cantsay

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 07 0.8 0.9
Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12007 2/6



1/13/22, 3:46 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) Glimpses of modern W . Savitri Jadhav
I Responses

4— Excellent

3 — Very good

2 — Good

1—Fair

0- Poor

0 0.1 0.2 03 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 09
Show chart data

5. Encouragement to interact

Il Responses

4- Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0— Never

Show chart data

6. Ability to clarify doubts

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12007 3/6



1/13/22, 3:46 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) Glimpses of modern W . Savitri Jadhav
I Responses

4 —Every time

3 - Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0 — Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Responses

4 — Above 90%

3-T0-89%

2-50-69%

1-30-49%

0 — Below 29%

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 07 0.8 0.9
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12007 4/6



1/13/22, 3:46 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) Glimpses of modern W . Savitri Jadhav
I Responses

4 — Regularly

3 - 0Often

2 — Sometimes

1 - Rarely

0— Mever

0 0.1 02 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 09
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Responses

4 - Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1— Generally ineffective

{0~ Veery poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12007 5/6



1/13/22, 3:46 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) Glimpses of modern W . Savitri Jadhav

I Responses
4 —Every time
3— Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1- Rarely
0— Never
0 0.2 04 0.6 0.8 1.0 1.2 14 16 18
Show chart data
11. Overall impression of teacher.
I Responses

4— Excellent

3 —Very good

2 —Good

1—Fair

0- Poor

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9
Show chart data

= Assignment no -2
Jump to...

Course Objectives =

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12007 6/6



1/13/22, 3:50 PM Student's feedback about Teacher (2020-21) Glimpses of MW - Savitri Jadhav

S.Y.B.A-Glimpses of the Modern World Part-II

Dashboard / Courses / ACY-2020-2021 / B.A. (History) / S.Y.B.A. (History) - Sem IV / 21176 / General

Student's feedback about Teacher (2020-21) Glimpses of MW - Savitri
Jadhav

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 2
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Resnonses
4 —35to 100%
2-551069%
1- 3010 54%
0 —Below 30%
0 02 04 06 0.8 1.0 12 14 16 138

Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12017 1/6



1/13/22, 3:50 PM Student's feedback about Teacher (2020-21) Glimpses of MW - Savitri Jadhav
I Responses

4— Excellent

3 — Very good

2 — Good

1—Fair

0- Poor

0 0.1 0.2 03 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 09
Show chart data

3. Teacher’s knowledge of subject.

I Responses

4 —Thorough

3 — Satisfactory

2 —Poor

1 — Indifferent

0—Cantsay

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 07 0.8 0.9
Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12017 2/6



1/13/22, 3:50 PM Student's feedback about Teacher (2020-21) Glimpses of MW - Savitri Jadhav
I Responses

4— Excellent

3 — Very good

2 — Good

1—Fair

0- Poor

0 0.1 0.2 03 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 09
Show chart data

5. Encouragement to interact

I Responses

4- Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0— Never

Show chart data

6. Ability to clarify doubts

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12017 3/6



1/13/22, 3:50 PM Student's feedback about Teacher (2020-21) Glimpses of MW - Savitri Jadhav
I Responses

4 —Every time

3 - Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0 — Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Responses

4 — Above 90%

3-T0-89%

2-50-69%

1-30-49%

0 — Below 29%

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 07 0.8 0.9
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12017 4/6



1/13/22, 3:50 PM Student's feedback about Teacher (2020-21) Glimpses of MW - Savitri Jadhav
I Responses

4 — Regularly

3 - 0Often

2 — Sometimes

1 - Rarely

0— Mever

0 0.1 02 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 09
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Responses

4 - Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1— Generally ineffective

{0~ Veery poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12017 5/6



1/13/22, 3:50 PM Student's feedback about Teacher (2020-21) Glimpses of MW - Savitri Jadhav
I Responses

4 —Every time

3 - Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1- Rarely

0— Never

Show chart data

11. Overall impression of teacher.

I Responses
4— Excellent
- er goou _
1—Fair
0— Poor
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0T 0.8 0.9

Show chart data

- Announcements
Jump to...

Mock Test »

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12017 6/6



1/13/22, 3:48 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) History Of Marathas Savitri Jadhav

S.Y.B.A-History of Marathas (1630-1707)

Dashboard / Courses / ACY-2020-2021 / B.A. (History) / S.Y.B.A. (History)- Sem Ill / S.Y.B.A-Maratha History (G2) / General

Student's Feedback about Teacher (2020-21) History Of Marathas Savitri
Jadhav

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 2
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Resnonses

4 -85 to 100%

3-T010 84%

2-551069%

1- 3010 54%

0 —Below 30%

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 09
Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12010



1/13/22, 3:48 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) History Of Marathas Savitri Jadhav
I Responses

4— Excellent

3 — Very good

2 — Good

1—Fair

0- Poor

0 0.1 0.2 03 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 09
Show chart data

3. Teacher’s knowledge of subject.

I Responses

4 —Thorough

3 — Satisfactory

2 —Poor

1 — Indifferent

0—Cantsay

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 07 0.8 0.9
Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12010 2/6



1/13/22, 3:48 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) History Of Marathas Savitri Jadhav
I Responses

4— Excellent

3 — Very good

2 — Good

1—Fair

0- Poor

0 0.1 0.2 03 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 09
Show chart data

5. Encouragement to interact

Il Responses

4- Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0— Never

Show chart data

6. Ability to clarify doubts

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12010 3/6



1/13/22, 3:48 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) History Of Marathas Savitri Jadhav
I Responses

4 —Every time

3 - Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0 — Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Responses
4 — Above 90%
2-50-69%
0 — Below 29%

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 07 0.8 0.9
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12010 4/6



1/13/22, 3:48 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) History Of Marathas Savitri Jadhav
I Responses

4 — Regularly

3 - 0Often

2 — Sometimes

1 - Rarely

0— Mever

0 0.1 02 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 09
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Responses

4 - Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1- Generally ineffective

{0~ Very poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12010 5/6



1/13/22, 3:48 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) History Of Marathas Savitri Jadhav
I Responses

4 —Every time

3 - Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1- Rarely

0— Never

Show chart data

11. Overall impression of teacher.

I Responses

4— Excellent

3 —Very good

2 —Good

1—Fair

0- Poor

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 12 1.4 1.6 1.3
Show chart data

= Assignment no -2
Jump to...

Course Objectives =

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12010 6/6



1/14/22, 1:20 PM Student's feedback about Teacher (2020-21) History Of Marathas -Savitri Jadhav

S.Y.B.A-History of Marathas (1707-1818)

Dashboard / Courses / ACY-2020-2021 / B.A. (History) / S.Y.B.A. (History) - Sem IV / 21172 / General

Student's feedback about Teacher (2020-21) History Of Marathas -Savitri
Jadhav

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 3
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Resnonses
4 —35to 100%
2-551069%
1- 3010 54%
0 —Below 30%
0 05 10 15 20 25

Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12020 1/6



1/14/22, 1:20 PM Student's feedback about Teacher (2020-21) History Of Marathas -Savitri Jadhav

I Responses
4- Excellent
S _
1—Fair
0- Poor
0 02 04 0.6 08 1.0 12 14 16 18
Show chart data
3. Teacher’s knowledge of subject.
I Responses
4 —Thorough
3 — Satisfactory
2 - Poor
1 — Indifferent
o - _
[
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6 1.8

Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12020 2/6



1/14/22, 1:20 PM Student's feedback about Teacher (2020-21) History Of Marathas -Savitri Jadhav

I Responses
4- Excellent
. uew goou _
1—Fair
0— Poor
0 02 04 0.6 08 1.0 12 14 16 18
Show chart data
5. Encouragement to interact
I Responses
4- Every time
3 — Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1 — Rarely
o _
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6 1.8

Show chart data

6. Ability to clarify doubts

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12020 3/6



1/14/22, 1:20 PM Student's feedback about Teacher (2020-21) History Of Marathas -Savitri Jadhav
I Responses

4 —Every time

3 - Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0 — Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Responses

4 — Above 90%
2-50-69%
0 — Below 29%

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 16 1.3
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12020 4/6



1/14/22, 1:20 PM Student's feedback about Teacher (2020-21) History Of Marathas -Savitri Jadhav
I Responses

4 — Regularly

3 - 0Often

2 — Sometimes

1 - Rarely

0— Mever

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 12 14 16 18
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Responses

|
S _

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1- Generally ineffective

{0~ Very poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12020 5/6



1/14/22, 1:20 PM Student's feedback about Teacher (2020-21) History Of Marathas -Savitri Jadhav
I Responses

4 —Every time

3 - Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1- Rarely

0— Never

=

0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 12 1.4 16 18
Show chart data

11. Overall impression of teacher.

I Responses

4— Excellent

3 —Very good

2 —Good

1—Fair

0- Poor

0 0.5 1.0 1.5 2.0 25
Show chart data

= Assignment 2
Jump to...

Mock Test »

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12020 6/6



1/14/22, 1:22 PM Student's feedback about Teacher (2020-21) World in 20th Century. Savitri Jadhav

T.Y.B.A-World in 20th Century

Dashboard / Courses / ACY-2020-2021 / B.A.(History) / T.Y.B.A. (History) / T1.Y.B.A-World History (G3) / General

Student's feedback about Teacher (2020-21) World in 20th Century.
Savitri Jadhav

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 1
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Resnonses
4 —35to 100%
3-T0to 84%
2-551069%
1- 3010 54%
0 —Below 30%
0 01 02 03 04 05 0.6 07 08 09

Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12025 1/6



1/14/22, 1:22 PM Student's feedback about Teacher (2020-21) World in 20th Century. Savitri Jadhav
I Responses

4— Excellent

3 — Very good

2 — Good

1—Fair

0- Poor

0 0.1 0.2 03 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 09
Show chart data

3. Teacher’s knowledge of subject.

I Responses
4 —Thorough
3 — Satisfactory
2 — Poor
1 — Indifferent
0—Cantsay
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9

Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12025 2/6



1/14/22, 1:22 PM Student's feedback about Teacher (2020-21) World in 20th Century. Savitri Jadhav
I Responses

4— Excellent

3 — Very good

2 — Good

1—Fair

0- Poor

0 0.1 0.2 03 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 09
Show chart data

5. Encouragement to interact

I Responses
4- Every time
3 — Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1 — Rarely
0— Never
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 07 0.8 0.9

Show chart data

6. Ability to clarify doubts

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12025 3/6



1/14/22, 1:22 PM Student's feedback about Teacher (2020-21) World in 20th Century. Savitri Jadhav
I Responses

4 —Every time

3 - Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0 — Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Responses

4 — Above 90%

3-T0-89%

2-50-69%

1-30-49%

0 — Below 29%

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 07 0.8 0.9
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12025 4/6



1/14/22, 1:22 PM Student's feedback about Teacher (2020-21) World in 20th Century. Savitri Jadhav
I Responses

4 — Regularly

3 - 0Often

2 — Sometimes

1 - Rarely

0— Mever

0 0.1 02 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 09
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Responses

4 - Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1- Generally ineffective

{0~ Very poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12025 5/6



1/14/22, 1:22 PM Student's feedback about Teacher (2020-21) World in 20th Century. Savitri Jadhav

I Responses
4 —Every time
3— Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1- Rarely
0- Never
0 0.1 02 03 0.4 0.5 06 0T 0.8 0.9
Show chart data
11. Overall impression of teacher.
I Responses
4— Excellent
3 —Very good

2 —Good

1—Fair

0- Poor

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9
Show chart data

= Assignment no -2
Jump to...

Course Objectives =

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12025 6/6



1/13/22, 3:28 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) G2 Bhausaheb Ghodke

SYBA General English

Dashboard / Courses / ACY-2020-2021 / B.A. (English) / SYBA -Sem| / SYBAGE / General

/ Student's Feedback about Teacher (2020-21)_G2 Bhausaheb Ghodke / Analysis

Student's Feedback about Teacher (2020-21) G2 Bhausaheb Ghodke

Overview Edit questions Templates Analysis

Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 7
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Responses
48510 100%
3—-701to 84%
25510 69%
1— 30 to 54%
0 —Below 30%
0 05 10 15 20 25 3.0

Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher .

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11986

117



1/13/22, 3:28 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) G2 Bhausaheb Ghodke

I Responses
4— Excellent
o _
o _
o _
0- Poor
0 05 1.0 15 20 25 30

Show chart data

3. Teacher’s knowledge of subject.

I Responses
4 —Thorough
3 — Satisfactory
2 —Poor
1 - Indifferent
0 - Can't say
0 1 2 3 4

Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11986 217



1/13/22, 3:28 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) G2 Bhausaheb Ghodke

I Responses

4— Excellent

3 —Very good

2 — Good

1—Far

0— Poor

o
[=]
[2)]
—
o
-
[24]
N
(=]
Mo
o
w
(=]

Show chart data

5. Encouragement to interact

I Responses

o _

3 — Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1 —Rarely

0— Never

[=]
=
v

10 15 2.0 25 30
Show chart data

6. Ability to clarify doubts

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11986 3/7



1/13/22, 3:28 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) G2 Bhausaheb Ghodke

I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0 — Never

[=]
=
w
-
=]

15 20 25 3.0 35 40
Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Responses

o _

3-70-8%%
2-50-69%

1-30-49%

0 — Below 29%

0 0.5 10 15 20 25 30
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11986 4/7



1/13/22, 3:28 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) G2 Bhausaheb Ghodke
I Responses

4 — Regularly

3 —Often

2 — Sometimes

1 — Rarely

0— Never

0 05 1.0 15 20 25 3.0
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Responses

4 — Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1- Generally ineffective

0—Very poor communication

o

05 10 15 2.0 25 3.0
Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11986 5/7



1/13/22, 3:28 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) G2 Bhausaheb Ghodke

I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1- Rarely

0— Never
0 05 10 15 20 25 30
Show chart data
11. Overall impression of teacher.
I Responses

4- Excellent

3 — Very good

2 — Good

1—Fair

0— Poor

o

05 10 15 20 25 3.0
Show chart data

= Assignment No.2 English G-2
Jump to...

Sociolinguistics 1 =

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11986 6/7



1/13/22, 3:28 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) G2 Bhausaheb Ghodke

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11986 717



1/13/22, 3:21 PM Student's Feedback about teacher (2020-21) Comp Eng Dr Maya Mainkar

FYBA Compulsory English

Dashboard / Courses / ACY-2020-2021 / B.A. (English) / EYBA Compulsory English (DivB) - Sem | / FYBA CE / General

/ Student's Feedback about teacher (2020-21) Comp Eng Dr Maya Mainkar / Analysis

Student's Feedback about teacher (2020-21) Comp Eng Dr Maya
Mainkar

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 15
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Responses

4 —85t0 100%

3—70to 84%

2-551069%

1- 30 to 54%

0 —Below 30%

0 1 ) 3 4 5 6 7
Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11979 117



1/13/22, 3:21 PM Student's Feedback about teacher (2020-21) Comp Eng Dr Maya Mainkar

I Responses
o _
o _
o _
1—-Far
o -
0 1 2 3 4 5
Show chart data
3. Teacher’s knowledge of subject.
I Responses

4 —Thorough

3 — Satisfactory

2 —Poor

1 — Indifferent

0—Can't say

o L -
Jare
P
w
ES
4]
o2}

Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11979 217



1/13/22, 3:21 PM Student's Feedback about teacher (2020-21) Comp Eng Dr Maya Mainkar

I Responses

4— Excellent

3 —Very good

2 — Good

1—Far

0— Poor

0 1 2 3 4 5 6 ! 3
Show chart data

5. Encouragement to interact

I Responses

4— Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 —Rarely

0— Never

Show chart data

6. Ability to clarify doubts

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11979 3/7



1/13/22, 3:21 PM Student's Feedback about teacher (2020-21) Comp Eng Dr Maya Mainkar

I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0 — Never

[=]

%]
s
=]
==}

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Responses

o —

3-70-8%%
2-50-69%

1-30-49%

0 — Below 29%

0 1 2 3 4 5 6 7 8
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11979 4/7



1/13/22, 3:21 PM Student's Feedback about teacher (2020-21) Comp Eng Dr Maya Mainkar

I Responses

4 — Regularly

3 —Often

2 — Sometimes

1 — Rarely

0— Never

0 1 2 3 4 5 6 7
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Responses

4 — Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1- Generally ineffective

0—Very poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11979 5/7



1/13/22, 3:21 PM Student's Feedback about teacher (2020-21) Comp Eng Dr Maya Mainkar
I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1- Rarely

0— MNever

Show chart data

11. Overall impression of teacher.

I Responses
o —
o _
o _
1—Fair
o -
0 Z] & 3 4 5 6
Show chart data
4 »

- Write Summary of Engine Trouble and Red Red Rose
Jump to...

Engine trouble =

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11979 6/7



1/13/22, 3:21 PM Student's Feedback about teacher (2020-21) Comp Eng Dr Maya Mainkar

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11979 717



1/13/22, 3:26 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) S2 Dr Maya Mainkar

Understanding Poetry

Dashboard / Courses / ACY-2020-2021 / B.A.(English) / SYBA - Sem | / SYBA Specialll / General

/ Student's Feedback about Teacher (2020-21) S2 Dr Maya Mainkar / Analysis

Student's Feedback about Teacher (2020-21) S2 Dr Maya Mainkar

Overview Edit questions Templates Analysis

Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 7
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Responses
48510 100%
3—-701to 84%
25510 69%
1— 30 to 54%
0 —Below 30%
0 1 2 3 4 5

Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher .

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11982 117



1/13/22, 3:26 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) S2 Dr Maya Mainkar

I Responses
4— Excellent
3 —Very good
2 — Good
1-Far
0- Poor
0 1 7] L] 4

Show chart data

3. Teacher’s knowledge of subject.

I Responses
4 —Thorough
3 — Satisfactory
2 —Poor
1 - Indifferent
0 - Can't say
0 0.5 1.0 15 20 25 30 35 4.0

Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11982 217



1/13/22, 3:26 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) S2 Dr Maya Mainkar

I Responses

4— Excellent

3 —Very good

2 — Good

1—Far

0— Poor

0 1 2 3 4
Show chart data

5. Encouragement to interact

I Responses
4— Every time
3 — Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1 —Rarely
0— Never
0 1 2 3 4 5

Show chart data

6. Ability to clarify doubts

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11982 3/7



1/13/22, 3:26 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) S2 Dr Maya Mainkar

I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0 — Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Responses

4 — Above 90%

3—70-89%

2-50-69%

1-30-49%

0 — Below 29%

0 1 2 3 4 5
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11982 4/7



1/13/22, 3:26 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) S2 Dr Maya Mainkar

I Responses

4 — Regularly

3 —Often

2 — Sometimes

1 — Rarely

0— Never

0 1 2 3 4 5
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Responses

4 — Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1- Generally ineffective

0—Very poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11982 5/7



1/13/22, 3:26 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) S2 Dr Maya Mainkar

I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1- Rarely

0— Never

Show chart data

11. Overall impression of teacher.

I Responses

4- Excellent

3 — Very good

2 — Good

1—Fair

0— Poor

0 1 2 3 4 5
Show chart data

= Write Summary of Sonnet 3 and The Nightingale
Jump to...

MCQ =~
https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11982 6/7
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https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11982 717



1/13/22, 3:29 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) Comp. Eng. Sachin Bhosale

SYBA Compulsory English

Dashboard / Courses / ACY-2020-2021 / B.A.(English) / SYBA - Sem | / SYBA CE / General

/ Student's Feedback about Teacher (2020-21) Comp. Eng. Sachin Bhosale / Analysis

Student's Feedback about Teacher (2020-21) Comp. Eng. Sachin Bhosale

Overview Edit questions Templates Analysis

Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 16
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Responses
48510 100%
3—-701to0 84%
25510 69%
1— 30 to 54%
0 —Below 30%
0 1 2 3 4 5 6 7

Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher .

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11987 1/6



1/13/22, 3:29 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) Comp. Eng. Sachin Bhosale

I Responses
o _
o _
o -
o -
0— Poor
0 1 2 3 4 5 6 7
Show chart data
3. Teacher’s knowledge of subject.
I Responses

3 — Satisfactory

o _
[
[
i

2 —Poor

1 — Indifferent

0—Can't say

0 1 2 3 4 5 6 7
Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11987 2/6



1/13/22, 3:29 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) Comp. Eng. Sachin Bhosale

I Responses

4— Excellent

3 —Very good

2 — Good

1—Far
0— Poor
0 1 2 3 4
Show chart data
5. Encouragement to interact
I Responses

4— Every ime

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0— Never
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(55}

Show chart data

6. Ability to clarify doubts

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11987 3/6



1/13/22, 3:29 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) Comp. Eng. Sachin Bhosale

I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0 — Never

[=]
—
M
[
~
w
[}

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Responses

4 — Above 90%

3—70-89%

2-50-69%

1-30-49%

0 — Below 29%

0
Show chart data
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I Responses

4 — Regularly

3 — Often

2 — Sometimes

1 — Rarely

0— Never

0 1 2 3 4
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Responses

4 — Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1- Generally ineffective

0— Very poor communication
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Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11987 5/6



1/13/22, 3:29 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) Comp. Eng. Sachin Bhosale

I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1- Rarely

0— MNever

Show chart data

11. Overall impression of teacher.

I Responses

4- Excellent

3 — Very good

2 — Good

1—Fair

0— Poor

0 1 2 3 4 5 6 7
Show chart data

= Assignment No:2 (Compulsory English)

Jump to...
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FYBA Compulsory English

Dashboard / Courses / ACY-2020-2021 / B.A. (English) / EYBA Compulsory English (Div A) - Sem | / FYBA CE / General

/ Student's Feedback about Teacher (2020-21) Comp Eng. Dr. Sangita Ghodake / Analysis

Student's Feedback about Teacher (2020-21) Comp Eng. Dr. Sangita
Ghodake

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 10
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Responses

4 —85to0 100%

3—70to 84%

2-551069%

1- 30 to 54%

0 —Below 30%

0 1 2 3 4 5 6 7
Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher.
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Show chart data

3. Teacher’s knowledge of subject.
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1 — Indifferent

0 - Can't say
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Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11980 217



1/13/22, 3:20 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) Comp Eng. Dr. Sangita Ghodake

I Responses
o _
o _
o _
1—Far
0— Poor
0 1 2 3 4
Show chart data
5. Encouragement to interact
I Responses
4— Every time
3 — Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1 — Rarely
0— Never
0 1 2 3 4 5 6

Show chart data

6. Ability to clarify doubts
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I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0 — Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Responses

4 — Above 90%

o _

2-50-69%

1-30-49%

0 — Below 29%

0 0.5 1.0 15 2.0 25 3.0 35 40
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.
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I Responses

4 — Regularly

3 —Often

o _
1 — Rarely
0— Never

0 1 2 3 4 5
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Responses

4 — Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1- Generally ineffective

0— Very poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11980 5/7
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I Responses
o _
o _
2 — Occasionally/Sometimes
1- Rarely
0— Never
0 1 2 3 4
Show chart data
11. Overall impression of teacher.
I Responses

3 — Very good
2 — Good
1—Fair

o —

0-— Poor

o
-
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Show chart data

- FYBA Credit System Syllabus Started From 2019
Jump to...

About RK Narayan =
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1/13/22, 3:31 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) Comp. Eng. Dr. Sangita Ghodake

COMPULSORY ENGLISH

Dashboard / Courses / ACY-2020-2021 / B.A. (English) / EYBA Compulsory English (Div A) - Sem Il / 11012 / General

/ Student's Feedback about Teacher (2020-21) Comp. Eng. Dr. Sangita Ghodake / Analysis

Student's Feedback about Teacher (2020-21) Comp. Eng. Dr. Sangita
Ghodake

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 2
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Responses

4 —85to0 100%

3—70to 84%

2-551069%

1- 30 to 54%

0 —Below 30%

0 02 0.4 06 0.8 1.0 1.2 14 16
Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11993 117



1/13/22, 3:31 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) Comp. Eng. Dr. Sangita Ghodake

I Responses
4— Excellent
3 —Very good
2 — Good
1-Far
0- Poor
0 01 02 03 04 0.5 06 07 0.8

Show chart data

3. Teacher’s knowledge of subject.

I Responses
4 —Thorough
3 — Satisfactory
2 —Poor
1 - Indifferent
0 - Can't say
0 0.2 04 0.6 08 1.0 12 14 16

Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.
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I Responses

4— Excellent

3 —Very good

2 — Good

1—Far

0— Poor

0 0.1 0.2 0.3 0.4 05 06 07 0.8
Show chart data

5. Encouragement to interact

I Responses
4— Every ime
3 — Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1 — Rarely
0— Never
0 0.2 0.4 06 0.8 1.0 1:2 14 1.6

Show chart data

6. Ability to clarify doubts
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I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0 — Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Responses
4 — Above 90%
3—70-8%%
2-50-69%
1-30-49%
0 — Below 29%
0 01 0.2 03 04 0.5 0.6 0.7 0.8

Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.
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4 — Regularly

3 —Often

2 — Sometimes

1 — Rarely

0— Never

0 0.1 02 0.3 0.4 05 0.8 0.7 0.8
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Responses

4 — Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1- Generally ineffective

0— Very poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.
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I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1- Rarely

0— MNever

Show chart data

11. Overall impression of teacher.

I Responses

4- Excellent

3 — Very good

2 — Good

1—Fair

0— Poor

0 02 0.4 06 08 1.0 12 14 16
Show chart data

- Announcements
Jump to...

Assignment =
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1/13/22, 3:25 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) Opt. Eng. Dr . Sangita Ghodake

FYBA Optional English

/ Student's Feedback about Teacher (2020-21)_ Opt. Eng. Dr . Sangita Ghodake / Analysis

Student's Feedback about Teacher (2020-21) Opt. Eng. Dr . Sangita
Ghodake

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 11
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Responses

4 —85to0 100%

3—70to 84%

2-551069%

1- 30 to 54%

0 —Below 30%

0 1 2 3 4 5 6 7 8
Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=11981 117
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I Responses
4— Excellent
3 —Very good
2 — Good
1-Far
0- Poor
0 1 . 3 4 5 6 7

Show chart data

3. Teacher’s knowledge of subject.

I Responses
4 —Thorough
3 — Satisfactory
2 —Poor
1 — Indifferent
0 - Can't say
0 1 2 3 4 5

Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.
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I Responses

4— Excellent

3 —Very good

2 — Good

1—Far

0— Poor

0 1 2 3 4 5 8 7
Show chart data

5. Encouragement to interact

I Responses
4— Every ime
3 — Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1 — Rarely
0— Never
0 1 2 3 4 L 6 7 8

Show chart data

6. Ability to clarify doubts
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I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0 — Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Responses
4 — Above 90%
3—-70-8%%
2-50-69%
1-30-49%
0 — Below 29%
0 1 2 3 4 5 6 7

Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.
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I Responses

4 — Regularly

3 —Often

2 — Sometimes

1 — Rarely

0— Never

0 1 2 3 4 5 6
Show chart data
9. Learner centric approach of teacher.
I Responses

4 — Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1- Generally ineffective

0— Very poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.
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I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1- Rarely

0— MNever

Show chart data

11. Overall impression of teacher.

I Responses

4- Excellent

3 — Very good

2 — Good

1—Fair

0— Poor

0 1 2 3 4 5 6 7
Show chart data

- Announcements
Jump to...

A Lesson My Father Taught Me : Dr APJ Abdul Kalam =
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1/13/22, 3:27 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) S1 Dr Sangita Ghodake

Understanding Drama

Dashboard / Courses / ACY-2020-2021 / B.A. (English) / SYBA - Sem | / SYBA Special 1 / General

/ Student's Feedback about Teacher (2020-21)_S1 Dr Sangita Ghodake / Analysis

Student's Feedback about Teacher (2020-21) S1 Dr Sangita Ghodake

Overview Edit questions Templates Analysis

Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 6
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Responses
48510 100%
3—-701to 84%
25510 69%
1— 30 to 54%
0 —Below 30%
0 05 10 15 20 25 3.0 35 40

Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher .
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I Responses
4— Excellent
3 —Very good
2 — Good
1-Far
0- Poor
0 05 1.0 15 20 2:5 30 35 4.0

Show chart data

3. Teacher’s knowledge of subject.

I Responses
4 —Thorough
3 — Satisfactory
2 —Poor
1 - Indifferent
0 - Can't say
0 0.5 1.0 15 20 25 30 35 4.0

Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.
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I Responses

4— Excellent

3 —Very good

2 — Good

1—Far

0— Poor

0 05 10 15 20 25 3.0 35 40
Show chart data

5. Encouragement to interact

I Responses

4— Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0— Never

Show chart data

6. Ability to clarify doubts
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I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0 — Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Responses
4 — Above 90%
3—70-8%%
2-50-69%
1-30-49%
0 — Below 29%
0 05 1.0 1:5 20 25 30 35 40

Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.
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I Responses

4 — Regularly

3 —Often

2 — Sometimes

1 — Rarely

0— Never

0 0.5 10 15 20 25 3.0 35 40
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Responses

4 — Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1- Generally ineffective

0—Very poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.
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I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1- Rarely

0— MNever

Show chart data

11. Overall impression of teacher.

I Responses

4- Excellent

3 — Very good

2 — Good

1—Fair

0— Poor

0 05 10 15 20 25 3.0 35 40
Show chart data

- Announcements
Jump to...

ppt on theory of drama =
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1/14/22, 1:23 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) Envt. Geo. Dr. Arjun Doke

Environmental Geography-I|

Dashboard / Courses / ACY-2020-2021 / B.A. & B.Com. (Geography) / S.Y.B.A. - Sem lll

/ Student's Feedback about Teacher (2020-21) Envt. Geo. Dr. Arjun Doke / Analysis

Student's Feedback about Teacher (2020-21) Envt. Geo. Dr. Arjun Doke

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses
Export to Excel
Submitted answers: 5
Questions: 11
1. Extent of the syllabus covered in the class.
I Responses

4 —85to0 100%

3—70to 84%

2-551069%

1- 30 to 54%

0 —Below 30%

0 05 1.0 15 20 25 30
Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher.
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I Responses

4— Excellent

3 —Very good

2 — Good

1—Far

0— Poor

0 05 10 15 20 25 3.0
Show chart data

3. Teacher’s knowledge of subject.

I Responses
4 —Thorough
[

3 — Satisfactory
2 —Poor
1 — Indifferent
0—Can't say

0 05 10 15 20 z

Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.
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I Responses

o _

3 —Very good
2 — Good
1-Far

0— Poor

0 05 1.0 1.5 2.0
Show chart data

%]

5. Encouragement to interact

I Responses
4— Every time
3 — Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1 —Rarely
0— Never
0 0.5 10 15 20 25 3.0

Show chart data

6. Ability to clarify doubts
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I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0 — Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Responses

4 — Above 90%

3—70-89%

2-50-69%

1-30-49%

0 — Below 29%

0 0.5 10 15 20 25 30
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.
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I Responses

4 — Regularly

3 —Often

2 — Sometimes

1 — Rarely

0— Never

0 05 1.0 15 20 25 3.0
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Responses

4 — Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1- Generally ineffective

0—Very poor communication
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Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.
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I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1- Rarely

0— Never

Show chart data

11. Overall impression of teacher.

I Responses

4- Excellent

3 — Very good

2 — Good

1—Fair

0— Poor

0 05 10 15 20 25 3.0
Show chart data

- Announcements
Jump to...

S.Y.B.A. Geography (G2) Syllabus =
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1/14/22, 1:25 PM Student's Feedback about Teacher (2020-21) Envt. Geo.

Environmental Geography li

Dashboard / Courses / ACY-2020-2021 / B.A. & B.Com. (Geography) / S.Y.BA.-Sem IV / Gg210 (B) / General

/ Student's Feedback about Teacher (2020-21)_Envt. Geo. / Analysis

Student's Feedback about Teacher (2020-21) Envt. Geo.

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 5
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Responses
48510 100%
3—-701to 84%
25510 69%
1— 30 to 54%
0 —Below 30%
0 0.5 10 15 20

Show chart data

(¥}

2. Punctuality and regularity of teacher .

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12004
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I Responses

4— Excellent

3 —Very good

2 — Good

1—Far

0— Poor

0 02 0.4 06 08 1.0 12 14 16
Show chart data

3. Teacher’s knowledge of subject.

I Responses

4 —Thorough

3 — Satisfactory

2 —Poor

1 — Indifferent

0—Can't say

0
Show chart data
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4. Information by teacher about course outcomes.
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2 — Good

1—Far

0— Poor

0 05 10 15 20 25 3.0
Show chart data

5. Encouragement to interact

I Responses

4— Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0— Never
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0.2 0.4 06 0.8 10 12 14 16
Show chart data

6. Ability to clarify doubts
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Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Responses

4 — Above 90%

o _

2-50-69%

1-30-49%

0 — Below 29%

0 0.5 10 15 20
Show chart data

[

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.
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4 — Regularly

3 —Often

2 — Sometimes
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0— Never

0 05 1.0 15 20
Show chart data
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9. Learner centric approach of teacher.

I Responses

4 — Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1- Generally ineffective

0— Very poor communication

o

0.5 1.0 1.5 20

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.
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I Responses

o _
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0— MNever
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05 1.0 15 20
Show chart data

11. Overall impression of teacher.

I Responses

o _
o _
2 —Good
1 7 Fa‘r _

0— Poor
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4 — Every time
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0— MNever

Show chart data

11. Overall impression of teacher.

I Responses

4- Excellent

3 — Very good

2 — Good

1—Fair

0— Poor

%]

0 05 1.0 1.5 2.0
Show chart data
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Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 1
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1. Extent of the syllabus covered in the class.
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I Responses
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3 —Very good
2 — Good
1-Far
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0 01 02 03 04 05 06 07 0.8

Show chart data

3. Teacher’s knowledge of subject.

I Responses
4 —Thorough
3 — Satisfactory
2 —Poor
1 - Indifferent
0 - Can't say
0 0.1 02 0.3 04 05 06 0T 0.8

Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.
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I Responses
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3 —Very good

2 — Good

1—Far

0— Poor
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Show chart data

5. Encouragement to interact
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1 — Rarely
0— Never
0 0.1 0.2 03 0.4 05 0.6 0.7 08

Show chart data
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4 — Every time
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0 — Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..
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3—70-89%
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1-30-49%
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0 01 02 0.3 0.4 0.5 0.8 0.7 0.8
Show chart data
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0— Never

Student Feedback about Teacher (2020-21) BIC-II (Prajakta Kumbhar)
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0 01 02 0.3 04 05 06 0.7 08
Show chart data
9. Learner centric approach of teacher.
I Responses

4 — Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1- Generally ineffective

0— Very poor communication

Show chart data

0

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.
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I Responses

4 — Every time
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0— Never

Show chart data

11. Overall impression of teacher.
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4- Excellent

3 — Very good

2 — Good

1—Fair

0— Poor

0 0.1 0.2 0.3 0.4 05 06 07 0.8
Show chart data
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Jump to...
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/ Analysis

Student Feedback about Teacher (2020-21) G.1 (Prajakta Kumbhar)
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Submitted answers: 9
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1. Extent of the syllabus covered in the class.
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3—70to 84%
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1- 30 to 54%
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Show chart data
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I Responses

4— Excellent

3 —Very good

2 — Good

1—Far

0— Poor

0 05 1.0 15 20 25 3.0
Show chart data

3. Teacher’s knowledge of subject.
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1 — Indifferent
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Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.
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I Responses
o _
o _
o _
1—Far
0— Poor
0 05 10 15 20 25 3.0
Show chart data
5. Encouragement to interact
I Responses

4— Every time
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0— Never

Show chart data

6. Ability to clarify doubts
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Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..
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o _
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0 0.5 1.0 15 20 25 30
Show chart data
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0— Never

0 05 1.0 15 20 25 3.0
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Responses

4 — Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1- Generally ineffective

0—Very poor communication

[
—
2%
w
i
w

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.
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o _
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1- Rarely
0— Never
0 1 2 3 4
Show chart data
11. Overall impression of teacher.
I Responses
o _
3 — Very good
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0 05 1.0 15 20 2:5 3.0 35 40
Show chart data
4 »
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1/13/22, 2:34 PM Student Feedback about Teacher (2020-21) S.2 (Prajakta Kumbhar)

S.Y.B.A-Political Journalism
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Overview Edit questions Templates Analysis

Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 1
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.
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48510 100%
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Show chart data
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2 — Good
1-Far
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Show chart data

3. Teacher’s knowledge of subject.

I Responses
4 —Thorough
3 — Satisfactory
2 —Poor
1 - Indifferent
0 - Can't say
0 0.1 02 0.3 04 05 06 0T 0.8

Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12019 217



1/13/22, 2:35 PM Student Feedback about Teacher (2020-21) S.2 (Prajakta Kumbhar)

I Responses

4— Excellent

3 —Very good

2 — Good

1—Far

0— Poor

0 0.1 0.2 0.3 0.4 05 06 07 0.8
Show chart data

5. Encouragement to interact

I Responses

4— Every ime

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0— Never

Show chart data

6. Ability to clarify doubts
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I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0 — Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Responses

4 — Above 90%

3—70-89%

2-50-69%

1-30-49%

0 — Below 29%

0 01 02 0.3 0.4 0.5 0.8 0.7 0.8
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.
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2 — Sometimes

1 —Rarely

0— Never

0 0.1 02 0.3 0.4
Show chart data

Student Feedback about Teacher (2020-21) S.2 (Prajakta Kumbhar)

9. Learner centric approach of teacher.

I Responses

4 — Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1- Generally ineffective

0— Very poor communication

Show chart data
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10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.
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I Responses
4 — Every time
3 — Usually
2 — Occasionally/Sometimes
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0— Never
0 0.1 0.2 0.3 04 0.5 0.6 07 08
Show chart data
11. Overall impression of teacher.
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4— Excellent
3 — Very good

2 — Good

1—Fair

0— Poor

0 0.1 0.2 0.3 0.4 05 06 07 0.8
Show chart data
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1/13/22, 2:30 PM Students Feedback about Teacher G.1 Introduction to Indian Constitution (Prajakta Kumbhar)

F.Y.B.A- Introduction to Indian Constitution (Div. A)

Dashboard / Courses / ACY-2020-2021 / B.A. (Political Science) / FE.Y.B.A (Sem 1) / E.Y.B.A- Introduction to Indian Constitution

/ General / Students Feedback about Teacher G.1 Introduction to Indian Constitution (Prajakta Kumbhar) / Analysis

Students Feedback about Teacher G.1 Introduction to Indian
Constitution (Prajakta Kumbhar)

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 4
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Responses

4 —85to0 100%

3—70to 84%

2-551069%

1- 30 to 54%

0 —Below 30%

0 05 1.0 15 20 25 30
Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher.
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I Responses

4— Excellent

3 —Very good

2 — Good

1—Far

0— Poor

0 05 10 15 20 25 3.0
Show chart data

3. Teacher’s knowledge of subject.

I Responses
4 —Thorough
[

3 — Satisfactory
2 —Poor
1 — Indifferent
0—Can't say

0 05 1.0 15 20 .

Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.
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I Responses

4— Excellent

3 —Very good

2 — Good

1—Far

0— Poor

0 05 10 15 20 25 3.0
Show chart data

5. Encouragement to interact

I Responses

4— Every ime

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes
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0— Never

Show chart data

6. Ability to clarify doubts
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I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0 — Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Responses

4 — Above 90%

3—70-89%

2-50-69%

1-30-49%

0 — Below 29%

0 0.5 1.0 15 20 25 30
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.
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4 — Regularly

3 —Often
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0— Never

0 05 1.0 15 20 25 3.0
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Responses

4 — Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1- Generally ineffective

0—Very poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.
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4 — Every time
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2 — Occasionally/Sometimes
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0— Never

Show chart data

11. Overall impression of teacher.

I Responses

4- Excellent

3 — Very good

2 — Good

1—Fair

0— Poor

0 05 10 15 20 25 3.0
Show chart data
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Jump to...
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11/01/2022, 15:50 Student's feedback about Teacher (2020-21) BCRM - Dr. Savita Wasunde & Deepali Chinchwade

Basic Concepts of Reseach Methodology-Ii

Dashboard / Courses /| ACY-2020-2021 / B.A.(Economics) / S.Y.B.A (Sem V) / SEC 2B / General

Student's feedback about Teacher (2020-21) BCRM - Dr. Savita
Wasunde & Deepali Chinchwade

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 4
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.
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S _
3-7010 84%
2-551069%
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0 0.5 1.0 15 20 2.5 3.0

Show chart data
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4- Excellent

3 - Very good

2 - Good

1 - Fair

0- Poaor

0 05 1.0 1.5 20 25
Show chart data

3. Teacher's knowledge of subject.
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4 -Thorough

3 - Satisfactory

2~ Poor

1 - Indifferent

0 - Can't say

0 05 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0
Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.
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4- Excellent

3 - Very good

2 - Good

1 - Fair

0- Poaor
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Show chart data

5. Encouragement to interact
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d4- Every time

3 - Usually

2 — Occasionally/Sometimes
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0- Never

Show chart data
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B Resoonses

4 - Every time
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0 - Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..
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4 - Above 90%

3-70-89%

2-50-69%

1-30-49%

0 - Below 28%

0 0.5 1.0 15 20 25
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.
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0 0.5 1.0 1.5 2.0 25

Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.
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1- Generally ineffective
(- Very poor communication
0 0.5 1.0 15 20 25 3.0

Show chart data
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Show chart data

11. Overall impression of teacher.
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1 - Fair

0- Poor
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Show chart data
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Basic Concepts of Reseach Methodology-Ii

Dashboard / Courses /| ACY-2020-2021 / B.A.(Economics) / S.Y.B.A (Sem V) / SEC 2B / General

Student's feedback about Teacher (2020-21) BCRM - Dr. Savita
Wasunde & Deepali Chinchwade

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 4
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

B Resoonses
S _
3-7010 84%
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1-30 to 54%
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0 0.5 1.0 15 20 2.5 3.0

Show chart data
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4- Excellent

3 - Very good

2 - Good

1 - Fair
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Show chart data

3. Teacher's knowledge of subject.
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4 -Thorough

3 - Satisfactory

2~ Poor

1 - Indifferent

0 - Can't say
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Show chart data
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4- Excellent
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Show chart data

5. Encouragement to interact
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d4- Every time
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Show chart data
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https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12039 3/6



11/01/2022, 15:53 Student's feedback about Teacher (2020-21) BCRM - Dr. Savita Wasunde & Deepali Chinchwade
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0 - Never

Show chart data
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B Recoonses
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Show chart data
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Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.
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Show chart data
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B Resoonses
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Show chart data

11. Overall impression of teacher.
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4- Excellent
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2 —Good

1 - Fair

0- Poor

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6
Show chart data

<4 CHAPTER TEST-2

Jump to... (A

Notes »

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12039 6/6



11/01/2022, 15:54 Student's feedback about Teacher (2020-21) Fin. Sys II- Vikram Maltumkar

S.Y. B.A- Financial System-lII

Dashboard / Courses /| ACY-2020-2021 / B.A. (Economics) / S.Y.B.A (Sem V) /| 2157 B /| General

Student's feedback about Teacher (2020-21) Fin. Sys II- Vikram
Maltumkar

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 3
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Responses

4 -85 to 100%

3-70to 84%

2-551t069%

1- 30 to 54%

0 -Below 30%

o
=
=
o
o

0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8
Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher .

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12040 1/6



11/01/2022, 15:54 Student's feedback about Teacher (2020-21) Fin. Sys II- Vikram Maltumkar

B Resoonses
o _
o _
2 — Good
1 - Fair
o _
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8
Show chart data

3. Teacher's knowledge of subject.

B Recoonses

4 -Thorough

3 - Satisfactory

2 - Poor

1 - Indifferent

0 - Can't say

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6
Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12040 2/6



11/01/2022, 15:54 Student's feedback about Teacher (2020-21) Fin. Sys II- Vikram Maltumkar

B Resoonses
o _
o _
2 — Good
1 - Fair
o _
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8
Show chart data

5. Encouragement to interact

B Recoonses

4- Every time

3 - Usually

2 — Dccasionally/Sometimes

1 - Rarely

0~ Never

Show chart data

6. Ability to clarify doubts

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12040 3/6



11/01/2022, 15:54 Student's feedback about Teacher (2020-21) Fin. Sys II- Vikram Maltumkar

B Reoonses

o _

3 - Usually

2 —= Occasionally/Sometimes

1 - Rarely

0 - MNever

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

B Recoonses

4 - Above 90%
o _
2-50-69%
1-30-49%
_

0 - Below 28%

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12040 4/6
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B Resoonses

o _

3 - Often

2 - Sometimes

1 - Rarely

0- Mever

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6

Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

B Resoonses

o _

3 - Sometimes effective 2 — Just satisfactorily
1- Generally ineffective

0- Very poor communication

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12040 5/6
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B Resoonses

4 - Every time

3 - Usually

2 - Occasionally/Sometimes

1- Rarely

O~ Mever

o
=]
=]
i
=
[~]
=]
=y
=]
n
=]
=2

0.7 0.8
Show chart data

11. Overall impression of teacher.

B Resoonses
o _
o _
2 - Good
o _
0- Poor
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8
Show chart data

<« Announcements
Jump to...

ASSIGNMENT on Financial System-Il »

[«

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12040 6/



11/01/2022, 15:44 Student's feedback about Teacher (2020-21) Fin. Sys. Vikram Maltumkar

S.Y. B.A- Financial System-|

Dashboard / Courses /| ACY-2020-2021 / B.A.(Economics) / S.Y.B.A (Semll) / 2157 A /| General

Student's feedback about Teacher (2020-21) Fin. Sys. Vikram
Maltumkar

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 5
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Fesponses

4 -8510 100%

3-T0to 84%

2-551069%

1-30 to 54%

0 -Below 30%

0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0
Show chart data

3.5

2. Punctuality and regularity of teacher .

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12034

1/6



11/01/2022, 15:44 Student's feedback about Teacher (2020-21) Fin. Sys. Vikram Maltumkar

I Fesponses

4— Excellent
o _
2 _ GOOd _
|
1~ Fair ‘
|
_

0- Poor

0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5
Show chart data

3. Teacher's knowledge of subject.

I Fesponses

4 -Thorough

3 — Satisfactory

2'— Poor

1 - Indifferent

0 - Can't say

0 0.5 1.0 15 2.0 2.5 3.0 3.5
Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12034 2/6
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I Fesponses

4- Excellent

3 - Very good

2 - Good

1 - Fair

0- Poor

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6 1
Show chart data

5. Encouragement to interact

I Fesponses

4- Every time

3 - Usually

2 - Dceasionally/Sometimes

1 - Rarely

0~ Never

o
=
pa

0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6

Show chart data

6. Ability to clarify doubts

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12034 3/6



11/01/2022, 15:44 Student's feedback about Teacher (2020-21) Fin. Sys. Vikram Maltumkar

I Fesponses

4 - Every time

3 - Usually

2 - Dceasionally/Sometimes

1 - Rarely

0 — Never

[=]

0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6
Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Fesponses

4 - Above 90%

3-70-89%

2 - 50 -69%

1-30-49%

0 - Below 29%

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 16
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12034 4/6



11/01/2022, 15:44 Student's feedback about Teacher (2020-21) Fin. Sys. Vikram Maltumkar

I Fesponses

4 - Regularly

3 - Often

2 - Sometimes

1 - Rarely

0- Mever

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 16 1
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Fesponses

4 - Always effective

3 - Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1- Generally ineffective

0~ Vlery poor communication

1.5 2.0 2.5

=]
o
tn
i
o

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12034 5/6



11/01/2022, 15:44 Student's feedback about Teacher (2020-21) Fin. Sys. Vikram Maltumkar

I F=sponses

4 - Every time

3 - Usually

2 - Dceasionally/Sometimes

1- Rarely
0~ Never
Q 0.5 1.0 1.8 2.0 2.5
Show chart data
11. Overall impression of teacher.
I Fesponses
4- Excellent
3 = Very good
2 - Good
1 - Fair
0- Poor

o
=
]
=
'S
[=]
[=3]
=
=]
-
=
-
M
=
s
=]
-

Show chart data

< Announcements

Jump to...

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12034 6/6



11/01/2022, 15:41 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE - Savita Wasunde.

F.Y. B.A.-Indian Economic Environment

Dashboard / Courses /| ACY-2020-2021 / B.A. (Economics) / EY.B.ADivB (Semll) / 11151B / General

Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE - Savita Wasunde.

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 6
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Fesponses
4 -85 to 100%
3-T0to 84%
2-551069%
1-30 to 54%
0 -Below 30%
0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.8 30 3.5 40

Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher .

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12032

1/6



11/01/2022, 15:41 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE - Savita Wasunde.

I Fesponses
o _
o _
2 - Good
1- Fair
0- Poor
0 0.5 1.0 15 2.0 25 3.0 35
Show chart data
3. Teacher's knowledge of subject.
I Fesponses

4 -Thorough

o _
2'— Poor

1 - Indifferent

0 - Can't say

0 0.5 1.0 15 2.0 2.5 3.0 3.5
Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12032 2/6



11/01/2022, 15:41 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE - Savita Wasunde.

I F=sponses

4- Excellent

3 - Very good

2 - Good

o _
0- Poor

0 0.5 1.0
Show chart data

1.5 2.0 258 3.0 3.5

5. Encouragement to interact

4~ Every time

3 - Usually

2 — Oceasionally/Sometimas

1 - Rarely

0~ Newer

Show chart data

I Fesponses

1.5 2.0 25 3.0 3.5 4.0

6. Ability to clarify doubts

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12032

3/6



11/01/2022, 15:41 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE - Savita Wasunde.

I F=sponses

4 - Every time

3 - Usually

2 - Ocecasionally/Sometimes

1 - Rarely

0 - Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Fcsponses

4 - Above 90%

2 - 50-69%

o _

1-30-49%

0 - Below 29%

0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12032 4/6



11/01/2022, 15:41 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE - Savita Wasunde.

I Fesponses

4 - Regularly

3 - Often

2 - Sometimes

1 - Rarely

0- Mever

0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5

Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Fesponses

4 - Always effective

3 - Sometimes effective 2 - Just satisfactorily

1- Generally ineffective

0~ Viery poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12032 5/6



11/01/2022, 15:41 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE - Savita Wasunde.

I Fesponses

4 - Every time

3 - Usually

2 - Dceasionally/Sometimes

1- Rarely

0 Never

[=]
[=]
o
-
=]
o
P2
o

2.5 3.0 a5 4.0
Show chart data

11. Overall impression of teacher.

I Fesponses
o _
o _
1
- _
1 - Fair
o _
0 0.5 1.0 1.5 20 25
Show chart data

< Announcements
Jump to...

ASSIGNMENT on Indian Economic Environment »

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12032 6/6



11/01/2022, 15:42 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE - Savita Wasunde.

F.Y. B.A.-Indian Economic Environment

Dashboard / Courses /| ACY-2020-2021 / B.A. (Economics) / EY.B.ADivB (Semll) / 11151B / General

Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE - Savita Wasunde.

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 6
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Fesponses
4 -85 to 100%
3-T0to 84%
2-551069%
1-30 to 54%
0 -Below 30%
0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.8 30 3.5 40

Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher .

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12032

1/6



11/01/2022, 15:42 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE - Savita Wasunde.

I Fesponses
o _
o _
2 - Good
1- Fair
0- Poor
0 0.5 1.0 15 2.0 25 3.0 35
Show chart data
3. Teacher's knowledge of subject.
I Fesponses

4 -Thorough

o _
2'— Poor

1 - Indifferent

0 - Can't say

0 0.5 1.0 15 2.0 2.5 3.0 3.5
Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12032 2/6



11/01/2022, 15:42 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE - Savita Wasunde.

I F=sponses

4- Excellent

3 - Very good

2 - Good

o _
0- Poor

0 0.5 1.0
Show chart data

1.5 2.0 258 3.0 3.5

5. Encouragement to interact

4~ Every time

3 - Usually

2 — Oceasionally/Sometimas

1 - Rarely

0~ Newer

Show chart data

I Fesponses

1.5 2.0 25 3.0 3.5 4.0

6. Ability to clarify doubts

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12032

3/6



11/01/2022, 15:43 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE - Savita Wasunde.

I F=sponses

4 - Every time

3 - Usually

2 - Ocecasionally/Sometimes

1 - Rarely

0 - Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Fcsponses

4 - Above 90%

2 - 50-69%

o _

1-30-49%

0 - Below 29%

0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12032 4/6



11/01/2022, 15:43 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE - Savita Wasunde.

I Fesponses

4 - Regularly

3 - Often

2 - Sometimes

1 - Rarely

0- Mever

0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5

Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Fesponses

4 - Always effective

3 - Sometimes effective 2 - Just satisfactorily

1- Generally ineffective

0~ Viery poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12032 5/6



11/01/2022, 15:43 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE - Savita Wasunde.

I Fesponses

4 - Every time

3 - Usually

2 - Dceasionally/Sometimes

1- Rarely

0 Never

[=]
[=]
o
-
=]
o
P2
o

2.5 3.0 a5 4.0
Show chart data

11. Overall impression of teacher.

I Fesponses
o _
o _
1
- _
1 - Fair
o _
0 0.5 1.0 1.5 20 25
Show chart data

< Announcements
Jump to...

ASSIGNMENT on Indian Economic Environment »

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12032 6/6



11/01/2022, 15:35 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE- Vikram Maltumkar

F.Y. B.A.-Indian Economic Environment

Dashboard / Courses /| ACY-2020-2021 / B.A. (Economics) / EY.B.ADivA (Seml) / 11151 A / General

Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE- Vikram Maltumkar

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 4
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Fesponses

4 -85 1t0 100%

3-T0to 84%

2-551069%

1-30to 54%

0 -Below 30%

0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5
Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher .

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12028 1/6



11/01/2022, 15:35 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE- Vikram Maltumkar

I F=sponses

4- Excellent

3 - Very good

2 —Good

1 - Fair

0- Poor

0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5
Show chart data

3. Teacher's knowledge of subject.

I Fesponses

4 -Thorough

3 — Satisfactory

2 - Poor

1 - Indifferent

0 - Can't say

0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5
Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12028 2/6



11/01/2022, 15:35 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE- Vikram Maltumkar

I F=sponses

4- Excellent

3 - Very good

2 —Good

1-Fair

0- Poor

0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5
Show chart data

5. Encouragement to interact

I Fesponses

4- Every time

3 - Usually

2 - Dceasionally/Sometimes

1 - Rarely

0~ Never

Show chart data

6. Ability to clarify doubts

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12028 3/6



11/01/2022, 15:35 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE- Vikram Maltumkar

I Fesponses

4 - Every time

3 - Usually

2 - Oceasionally/Sometimes

1 - Rarely

0 - Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Fesponses

4 - Above 90%

3-70-89%

2 - 50 -69%

1-30-49%

0 - Below 29%

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 16
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12028 4/6



11/01/2022, 15:35 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE- Vikram Maltumkar

I Fesponses

4 - Regularly

3 - Often

2 - Sometimes

1 - Rarely

0- Mever

iy

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 16
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Fesponses

4 - Always effective

3 - Sometimes effective 2 - Just satisfactorily

1- Generally ineffective

0~ Vlery poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12028 5/6



11/01/2022, 15:35 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE- Vikram Maltumkar

I F=sponses

4 - Every time

3 - Usually

2 - Dceasionally/Sometimes

1- Rarely

0 Never

o
o
tn

1.0 1.5 2.0 25
Show chart data

11. Overall impression of teacher.

I Fesponses

4- Excellent

3 = Very good

2 —Good

1 - Fair

0- Poor

0 0.5 1.0 1.5 2.0 25 3.0 35
Show chart data

< Announcements

Jump to...

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12028 6/6



11/01/2022, 15:40 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE- Vikram Maltumkar

F.Y. B.A.-Indian Economic Environment

Dashboard / Courses /| ACY-2020-2021 / B.A. (Economics) / EY.B.ADivA (Semll) / 11151B / General

Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE- Vikram Maltumkar

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 5
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Fesponses
4 -85 to 100%
3-T0to 84%
2-551069%
1-30 to 54%
0 -Below 30%
0 0.5 1.0 1.6 2.0 2.8 3.0 3.5 40

Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher .

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12031

1/6



11/01/2022, 15:40 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE- Vikram Maltumkar

I F=sponses

4- Excellent

3 - Very good

2 - Good

1 - Fair

0- Poor

0 0.5 1.0 1.5 2.0 25 3.0 35
Show chart data

3. Teacher's knowledge of subject.

I Fesponses

4 -Thorough

3 — Satisfactory

2'— Poor

1 - Indifferent

0 - Can't say

0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 35 4.0
Show chart data

B

4. Information by teacher about course outcomes.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12031 2/6



11/01/2022, 15:40 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE- Vikram Maltumkar

I F=sponses

4- Excellent

3 - Very good

2 - Good

1 - Fair

0- Poor

0 0.5 1.0 1.5 2.0 25 3.0 35
Show chart data

5. Encouragement to interact

I Fesponses

4- Every time

3 - Usually

2 - Dceasionally/Sometimas

1 - Rarely

0~ Never

Show chart data

6. Ability to clarify doubts

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12031 3/6



11/01/2022, 15:40 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE- Vikram Maltumkar

I F=sponses

4 - Every time

3 - Usually

2 - Ocecasionally/Sometimes

1 - Rarely

0 - Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Fesponses

4 - Above 90%

3-70-89%

2 - 50-69%

1-30-49%

0 - Below 29%

0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 35 40
Show chart data

ng

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12031 4/6



11/01/2022, 15:40 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE- Vikram Maltumkar

I Fesponses

4 - Regularly

3 - Often

2 - Sometimes

1 - Rarely

0- Mever

0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5

Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Fesponses

4 - Always effective

3 - Sometimes effective 2 - Just satisfactorily

1- Generally ineffective

0~ Viery poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12031 5/6
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I F=sponses

4 - Every time

3 - Usually

2 - Ocecasionally/Sometimes

1- Rarely

0 Never

Show chart data

11. Overall impression of teacher.

I Fesponses

4- Excellent

3 = Very good

2 - Good

1 - Fair

0- Poor

0 0.5 1.0 1.5 2.0 25 3.0 35
Show chart data

< Announcements
Jump to...

ASSIGNMENT on Indian Economic Environment »

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12031 6/6



11/01/2022, 15:45 Student's feedback about Teacher (2020-21) Macro Eco- Dr. Kranti Borawake.

S.Y. B.A- Macro Economics-I

Dashboard / Courses /| ACY-2020-2021 / B.A. (Economics) / S.Y.B.A (Semll) / 2159 A / General

Student's feedback about Teacher (2020-21) Macro Eco- Dr. Kranti
Borawake.

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 3
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

B Fesoonses

4 -85 to 100%

3-T0to 84%

2 -551069%

1- 3010 54%

0 -Below 30%

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2
Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher .
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11/01/2022, 15:45 Student's feedback about Teacher (2020-21) Macro Eco- Dr. Kranti Borawake.

B Resoonses
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3 - \Very good

2 —Good

1-Fair

0- Poor

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 12
Show chart data

3. Teacher's knowledge of subject.
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4 -Thoraugh

3 - Satisfactory
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Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.
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B Resoonses
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3 - Very good

2 — Good

1 - Fair

0- Poor

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 12
Show chart data

5. Encouragement to interact
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6. Ability to clarify doubts
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Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..
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11/01/2022, 15:45 Student's feedback about Teacher (2020-21) Macro Eco- Dr. Kranti Borawake.

B Resoonses

4 - Above 90%

3-70-89%

2 - 50 - 69%

1-30-49%

0 - Below 29%

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.
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B Resoonses

4 - Regularly

3 —Often

2 —Sometimes
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0- MNever

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 12
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.
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4 - Always effective

3 — Sometimes effective 2 - Just satisfactorily

1- Generally ineffective

{0~ Very poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12035 9/11



11/01/2022, 15:45 Student's feedback about Teacher (2020-21) Macro Eco- Dr. Kranti Borawake.

B Resoonses

4 - Every time

3 - Usually

2 - Occasionally/Sometimes

1- Rarely

0~ Never
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Show chart data

11. Overall impression of teacher.
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3 - Very good

2 — Good
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Show chart data
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Basic Concepts of Reseach Methodology-Ii

Dashboard / Courses /| ACY-2020-2021 / B.A.(Economics) / S.Y.B.A (Sem V) / SEC 2B / General

Student's feedback about Teacher (2020-21) BCRM - Dr. Savita
Wasunde & Deepali Chinchwade

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 4
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

B Resoonses
S _
3-7010 84%
2-551069%
1-30 to 54%
0 -Below 30%
0 0.5 1.0 15 20 2.5 3.0

Show chart data
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11/01/2022, 15:50 Student's feedback about Teacher (2020-21) BCRM - Dr. Savita Wasunde & Deepali Chinchwade

B Resoonses

4- Excellent

3 - Very good

2 - Good

1 - Fair

0- Poaor

0 05 1.0 1.5 20 25
Show chart data

3. Teacher's knowledge of subject.

B Recoonses

4 -Thorough

3 - Satisfactory

2~ Poor

1 - Indifferent

0 - Can't say

0 05 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0
Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.
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11/01/2022, 15:50 Student's feedback about Teacher (2020-21) BCRM - Dr. Savita Wasunde & Deepali Chinchwade

B Resoonses

4- Excellent

3 - Very good

2 - Good

1 - Fair

0- Poaor

0 05 1.0 1.5 20 25
Show chart data

5. Encouragement to interact

B Recoonses

d4- Every time

3 - Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 - Rarely

0- Never

Show chart data

6. Ability to clarify doubts
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11/01/2022, 15:50 Student's feedback about Teacher (2020-21) BCRM - Dr. Savita Wasunde & Deepali Chinchwade

B Resoonses

4 - Every time

3 - Usually

2 - Occasionally/Sometimes

1 - Rarely

0 - Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

B Recoonses

4 - Above 90%

3-70-89%

2-50-69%

1-30-49%

0 - Below 28%

0 0.5 1.0 15 20 25
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.
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11/01/2022, 15:50 Student's feedback about Teacher (2020-21) BCRM - Dr. Savita Wasunde & Deepali Chinchwade

B Resoonses

4 — Regularly

3 - Often

2 - Sometimes

1 - Rarely

0- Mever

0 0.5 1.0 1.5 2.0 25

Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

B Recoonses
4 - Always effective
3 - Sometimes effective 2 — Just satisfactorily
1- Generally ineffective
(- Very poor communication
0 0.5 1.0 15 20 25 3.0

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.
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11/01/2022, 15:50 Student's feedback about Teacher (2020-21) BCRM - Dr. Savita Wasunde & Deepali Chinchwade

B Resoonses

4 - Every time

3 - Usually

2 - Occasionally/Sometimes

1- Rarely

O- Mever

Show chart data

11. Overall impression of teacher.

B Recoonses

4- Excellent

3 - Very good

2 —Good

1 - Fair

0- Poor

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6
Show chart data
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Student's feedback about Teacher (2020-21) BCRM - Dr. Savita
Wasunde & Deepali Chinchwade

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 4
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

B Resoonses
S _
3-7010 84%
2-551069%
1-30 to 54%
0 -Below 30%
0 0.5 1.0 15 20 2.5 3.0

Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher .
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11/01/2022, 15:53 Student's feedback about Teacher (2020-21) BCRM - Dr. Savita Wasunde & Deepali Chinchwade

B Resoonses

4- Excellent

3 - Very good

2 - Good

1 - Fair

0- Poaor

0 05 1.0 1.5 20 25
Show chart data

3. Teacher's knowledge of subject.

B Recoonses

4 -Thorough

3 - Satisfactory

2~ Poor

1 - Indifferent

0 - Can't say

0 05 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0
Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.
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11/01/2022, 15:53 Student's feedback about Teacher (2020-21) BCRM - Dr. Savita Wasunde & Deepali Chinchwade

B Resoonses

4- Excellent

3 - Very good

2 - Good

1 - Fair

0- Poaor

0 05 1.0 1.5 20 25
Show chart data

5. Encouragement to interact

B Recoonses

d4- Every time

3 - Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 - Rarely

0- Never

Show chart data

6. Ability to clarify doubts
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11/01/2022, 15:53 Student's feedback about Teacher (2020-21) BCRM - Dr. Savita Wasunde & Deepali Chinchwade

B Resoonses

4 - Every time

3 - Usually

2 - Occasionally/Sometimes

1 - Rarely

0 - Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

B Recoonses

4 - Above 90%

3-70-89%

2-50-69%

1-30-49%

0 - Below 28%

0 0.5 1.0 15 20 25
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.
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11/01/2022, 15:53 Student's feedback about Teacher (2020-21) BCRM - Dr. Savita Wasunde & Deepali Chinchwade

B Resoonses

4 — Regularly

3 - Often

2 - Sometimes

1 - Rarely

0- Mever

0 0.5 1.0 1.5 2.0 25
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

B Recoonses
4 - Always effective
3 - Sometimes effective 2 — Just satisfactorily
1- Generally ineffective
(- Very poor communication
0 0.5 1.0 15 20 25 3.0

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.
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11/01/2022, 15:53 Student's feedback about Teacher (2020-21) BCRM - Dr. Savita Wasunde & Deepali Chinchwade

B Resoonses

4 - Every time

3 - Usually

2 - Occasionally/Sometimes

1- Rarely

O- Mever

Show chart data

11. Overall impression of teacher.

B Recoonses

4- Excellent

3 - Very good

2 —Good

1 - Fair

0- Poor

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6
Show chart data
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Maltumkar

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses
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Submitted answers: 3
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Responses

4 -85 to 100%

3-70to 84%

2-551t069%

1- 30 to 54%
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Show chart data
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B Resoonses
o _
o _
2 — Good
1 - Fair
o _
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8
Show chart data

3. Teacher's knowledge of subject.

B Recoonses

4 -Thorough

3 - Satisfactory

2 - Poor

1 - Indifferent

0 - Can't say

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6
Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.
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B Resoonses
o _
o _
2 — Good
1 - Fair
o _
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8
Show chart data

5. Encouragement to interact

B Recoonses

4- Every time

3 - Usually

2 — Dccasionally/Sometimes

1 - Rarely

0~ Never

Show chart data

6. Ability to clarify doubts
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B Reoonses

o _

3 - Usually

2 —= Occasionally/Sometimes

1 - Rarely

0 - MNever

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

B Recoonses

4 - Above 90%
o _
2-50-69%
1-30-49%
_

0 - Below 28%

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.
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B Resoonses

o _

3 - Often

2 - Sometimes

1 - Rarely

0- Mever

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6

Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

B Resoonses

o _

3 - Sometimes effective 2 — Just satisfactorily
1- Generally ineffective

0- Very poor communication

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.
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Show chart data

11. Overall impression of teacher.

B Resoonses
o _
o _
2 - Good
o _
0- Poor
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8
Show chart data
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Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 5
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Fesponses

4 -8510 100%

3-T0to 84%

2-551069%

1-30 to 54%

0 -Below 30%

0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0
Show chart data
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2. Punctuality and regularity of teacher .
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11/01/2022, 15:44 Student's feedback about Teacher (2020-21) Fin. Sys. Vikram Maltumkar

I Fesponses

4— Excellent
o _
2 _ GOOd _
|
1~ Fair ‘
|
_

0- Poor

0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5
Show chart data

3. Teacher's knowledge of subject.

I Fesponses

4 -Thorough

3 — Satisfactory

2'— Poor

1 - Indifferent

0 - Can't say

0 0.5 1.0 15 2.0 2.5 3.0 3.5
Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.
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I Fesponses

4- Excellent

3 - Very good

2 - Good

1 - Fair

0- Poor

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6 1
Show chart data

5. Encouragement to interact
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4- Every time

3 - Usually

2 - Dceasionally/Sometimes

1 - Rarely

0~ Never

o
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Show chart data

6. Ability to clarify doubts
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4 - Every time
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0 — Never

[=]

0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6
Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Fesponses

4 - Above 90%

3-70-89%

2 - 50 -69%

1-30-49%

0 - Below 29%

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 16
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.
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I Fesponses

4 - Regularly
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0- Mever

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 16 1
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Fesponses

4 - Always effective

3 - Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1- Generally ineffective

0~ Vlery poor communication
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Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.
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4 - Every time
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0~ Never
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Show chart data
11. Overall impression of teacher.
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Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE - Savita Wasunde.

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 6
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Fesponses
4 -85 to 100%
3-T0to 84%
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1-30 to 54%
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0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.8 30 3.5 40

Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher .
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I Fesponses
o _
o _
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1- Fair
0- Poor
0 0.5 1.0 15 2.0 25 3.0 35
Show chart data
3. Teacher's knowledge of subject.
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4 -Thorough

o _
2'— Poor

1 - Indifferent

0 - Can't say

0 0.5 1.0 15 2.0 2.5 3.0 3.5
Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.
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3 - Very good

2 - Good

o _
0- Poor

0 0.5 1.0
Show chart data

1.5 2.0 258 3.0 3.5

5. Encouragement to interact

4~ Every time

3 - Usually

2 — Oceasionally/Sometimas

1 - Rarely

0~ Newer

Show chart data

I Fesponses
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6. Ability to clarify doubts
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I F=sponses

4 - Every time

3 - Usually

2 - Ocecasionally/Sometimes

1 - Rarely

0 - Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Fcsponses

4 - Above 90%

2 - 50-69%

o _

1-30-49%

0 - Below 29%

0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.
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I Fesponses

4 - Regularly

3 - Often

2 - Sometimes

1 - Rarely

0- Mever

0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5

Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Fesponses

4 - Always effective

3 - Sometimes effective 2 - Just satisfactorily

1- Generally ineffective

0~ Viery poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.
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11/01/2022, 15:41 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE - Savita Wasunde.

I Fesponses

4 - Every time

3 - Usually

2 - Dceasionally/Sometimes

1- Rarely

0 Never

[=]
[=]
o
-
=]
o
P2
o

2.5 3.0 a5 4.0
Show chart data

11. Overall impression of teacher.

I Fesponses
o _
o _
1
- _
1 - Fair
o _
0 0.5 1.0 1.5 20 25
Show chart data

< Announcements
Jump to...

ASSIGNMENT on Indian Economic Environment »

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12032 6/6



11/01/2022, 15:42 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE - Savita Wasunde.

F.Y. B.A.-Indian Economic Environment

Dashboard / Courses /| ACY-2020-2021 / B.A. (Economics) / EY.B.ADivB (Semll) / 11151B / General

Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE - Savita Wasunde.

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 6
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Fesponses
4 -85 to 100%
3-T0to 84%
2-551069%
1-30 to 54%
0 -Below 30%
0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.8 30 3.5 40

Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher .

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12032

1/6



11/01/2022, 15:42 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE - Savita Wasunde.

I Fesponses
o _
o _
2 - Good
1- Fair
0- Poor
0 0.5 1.0 15 2.0 25 3.0 35
Show chart data
3. Teacher's knowledge of subject.
I Fesponses

4 -Thorough

o _
2'— Poor

1 - Indifferent

0 - Can't say

0 0.5 1.0 15 2.0 2.5 3.0 3.5
Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12032 2/6



11/01/2022, 15:42 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE - Savita Wasunde.

I F=sponses

4- Excellent

3 - Very good

2 - Good

o _
0- Poor

0 0.5 1.0
Show chart data

1.5 2.0 258 3.0 3.5

5. Encouragement to interact

4~ Every time

3 - Usually

2 — Oceasionally/Sometimas

1 - Rarely

0~ Newer

Show chart data

I Fesponses

1.5 2.0 25 3.0 3.5 4.0

6. Ability to clarify doubts

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12032

3/6



11/01/2022, 15:43 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE - Savita Wasunde.

I F=sponses

4 - Every time

3 - Usually

2 - Ocecasionally/Sometimes

1 - Rarely

0 - Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Fcsponses

4 - Above 90%

2 - 50-69%

o _

1-30-49%

0 - Below 29%

0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12032 4/6



11/01/2022, 15:43 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE - Savita Wasunde.

I Fesponses

4 - Regularly

3 - Often

2 - Sometimes

1 - Rarely

0- Mever

0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5

Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Fesponses

4 - Always effective

3 - Sometimes effective 2 - Just satisfactorily

1- Generally ineffective

0~ Viery poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12032 5/6



11/01/2022, 15:43 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE - Savita Wasunde.

I Fesponses

4 - Every time

3 - Usually

2 - Dceasionally/Sometimes

1- Rarely

0 Never

[=]
[=]
o
-
=]
o
P2
o

2.5 3.0 a5 4.0
Show chart data

11. Overall impression of teacher.

I Fesponses
o _
o _
1
- _
1 - Fair
o _
0 0.5 1.0 1.5 20 25
Show chart data

< Announcements
Jump to...

ASSIGNMENT on Indian Economic Environment »

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12032 6/6



11/01/2022, 15:35 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE- Vikram Maltumkar

F.Y. B.A.-Indian Economic Environment

Dashboard / Courses /| ACY-2020-2021 / B.A. (Economics) / EY.B.ADivA (Seml) / 11151 A / General

Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE- Vikram Maltumkar

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 4
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Fesponses

4 -85 1t0 100%

3-T0to 84%

2-551069%

1-30to 54%

0 -Below 30%

0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5
Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher .

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12028 1/6



11/01/2022, 15:35 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE- Vikram Maltumkar

I F=sponses

4- Excellent

3 - Very good

2 —Good

1 - Fair

0- Poor

0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5
Show chart data

3. Teacher's knowledge of subject.

I Fesponses

4 -Thorough

3 — Satisfactory

2 - Poor

1 - Indifferent

0 - Can't say

0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5
Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12028 2/6



11/01/2022, 15:35 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE- Vikram Maltumkar

I F=sponses

4- Excellent

3 - Very good

2 —Good

1-Fair

0- Poor

0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5
Show chart data

5. Encouragement to interact

I Fesponses

4- Every time

3 - Usually

2 - Dceasionally/Sometimes

1 - Rarely

0~ Never

Show chart data

6. Ability to clarify doubts

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12028 3/6



11/01/2022, 15:35 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE- Vikram Maltumkar

I Fesponses

4 - Every time

3 - Usually

2 - Oceasionally/Sometimes

1 - Rarely

0 - Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Fesponses

4 - Above 90%

3-70-89%

2 - 50 -69%

1-30-49%

0 - Below 29%

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 16
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12028 4/6



11/01/2022, 15:35 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE- Vikram Maltumkar

I Fesponses

4 - Regularly

3 - Often

2 - Sometimes

1 - Rarely

0- Mever

iy

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 16
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Fesponses

4 - Always effective

3 - Sometimes effective 2 - Just satisfactorily

1- Generally ineffective

0~ Vlery poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12028 5/6



11/01/2022, 15:35 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE- Vikram Maltumkar

I F=sponses

4 - Every time

3 - Usually

2 - Dceasionally/Sometimes

1- Rarely

0 Never

o
o
tn

1.0 1.5 2.0 25
Show chart data

11. Overall impression of teacher.

I Fesponses

4- Excellent

3 = Very good

2 —Good

1 - Fair

0- Poor

0 0.5 1.0 1.5 2.0 25 3.0 35
Show chart data

< Announcements

Jump to...

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12028 6/6



11/01/2022, 15:40 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE- Vikram Maltumkar

F.Y. B.A.-Indian Economic Environment

Dashboard / Courses /| ACY-2020-2021 / B.A. (Economics) / EY.B.ADivA (Semll) / 11151B / General

Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE- Vikram Maltumkar

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 5
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Fesponses
4 -85 to 100%
3-T0to 84%
2-551069%
1-30 to 54%
0 -Below 30%
0 0.5 1.0 1.6 2.0 2.8 3.0 3.5 40

Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher .

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12031

1/6



11/01/2022, 15:40 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE- Vikram Maltumkar

I F=sponses

4- Excellent

3 - Very good

2 - Good

1 - Fair

0- Poor

0 0.5 1.0 1.5 2.0 25 3.0 35
Show chart data

3. Teacher's knowledge of subject.

I Fesponses

4 -Thorough

3 — Satisfactory

2'— Poor

1 - Indifferent

0 - Can't say

0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 35 4.0
Show chart data

B

4. Information by teacher about course outcomes.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12031 2/6



11/01/2022, 15:40 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE- Vikram Maltumkar

I F=sponses

4- Excellent

3 - Very good

2 - Good

1 - Fair

0- Poor

0 0.5 1.0 1.5 2.0 25 3.0 35
Show chart data

5. Encouragement to interact

I Fesponses

4- Every time

3 - Usually

2 - Dceasionally/Sometimas

1 - Rarely

0~ Never

Show chart data

6. Ability to clarify doubts

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12031 3/6



11/01/2022, 15:40 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE- Vikram Maltumkar

I F=sponses

4 - Every time

3 - Usually

2 - Ocecasionally/Sometimes

1 - Rarely

0 - Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Fesponses

4 - Above 90%

3-70-89%

2 - 50-69%

1-30-49%

0 - Below 29%

0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 35 40
Show chart data

ng

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12031 4/6



11/01/2022, 15:40 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE- Vikram Maltumkar

I Fesponses

4 - Regularly

3 - Often

2 - Sometimes

1 - Rarely

0- Mever

0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5

Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Fesponses

4 - Always effective

3 - Sometimes effective 2 - Just satisfactorily

1- Generally ineffective

0~ Viery poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12031 5/6



11/01/2022, 15:40 Student's feedback about Teacher (2020-21) IEE- Vikram Maltumkar

I F=sponses

4 - Every time

3 - Usually

2 - Ocecasionally/Sometimes

1- Rarely

0 Never

Show chart data

11. Overall impression of teacher.

I Fesponses

4- Excellent

3 = Very good

2 - Good

1 - Fair

0- Poor

0 0.5 1.0 1.5 2.0 25 3.0 35
Show chart data

< Announcements
Jump to...

ASSIGNMENT on Indian Economic Environment »

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12031 6/6



11/01/2022, 15:45 Student's feedback about Teacher (2020-21) Macro Eco- Dr. Kranti Borawake.

S.Y. B.A- Macro Economics-I

Dashboard / Courses /| ACY-2020-2021 / B.A. (Economics) / S.Y.B.A (Semll) / 2159 A / General

Student's feedback about Teacher (2020-21) Macro Eco- Dr. Kranti
Borawake.

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 3
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

B Fesoonses

4 -85 to 100%

3-T0to 84%

2 -551069%

1- 3010 54%

0 -Below 30%

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2
Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher .

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12035 1/11



11/01/2022, 15:45 Student's feedback about Teacher (2020-21) Macro Eco- Dr. Kranti Borawake.

B Resoonses

4- Excellent

3 - \Very good

2 —Good

1-Fair

0- Poor

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 12
Show chart data

3. Teacher's knowledge of subject.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12035 2/11



11/01/2022, 15:45 Student's feedback about Teacher (2020-21) Macro Eco- Dr. Kranti Borawake.

B Resoonses

4 -Thoraugh

3 - Satisfactory

2 — Poor

1 - Indifferent

0 - Can't say

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2
Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12035 3/11



11/01/2022, 15:45 Student's feedback about Teacher (2020-21) Macro Eco- Dr. Kranti Borawake.

B Resoonses

4- Excellent

3 - Very good

2 — Good

1 - Fair

0- Poor

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 12
Show chart data

5. Encouragement to interact

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12035 4/11



11/01/2022, 15:45 Student's feedback about Teacher (2020-21) Macro Eco- Dr. Kranti Borawake.

B Resoonses

4- Every time

3 - Usually

2 - Occasionally/Sometimes

1- Rarely

0~ Never
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1.0 1.2
Show chart data

6. Ability to clarify doubts

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12035 5/11



11/01/2022, 15:45 Student's feedback about Teacher (2020-21) Macro Eco- Dr. Kranti Borawake.

B Resoonses

4 - Every time

3 - Usually

2 - Occasionally/Sometimes

1- Rarely

0 - Never

=]
=
]
2
=
=
=1}
o
[=-]

1.0 1.2
Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12035 6/11



11/01/2022, 15:45 Student's feedback about Teacher (2020-21) Macro Eco- Dr. Kranti Borawake.

B Resoonses

4 - Above 90%

3-70-89%

2 - 50 - 69%

1-30-49%

0 - Below 29%

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12035 7/11



11/01/2022, 15:45 Student's feedback about Teacher (2020-21) Macro Eco- Dr. Kranti Borawake.

B Resoonses

4 - Regularly

3 —Often

2 —Sometimes

1 - Rarely

0- MNever

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 12
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12035 8/11



11/01/2022, 15:45 Student's feedback about Teacher (2020-21) Macro Eco- Dr. Kranti Borawake.

B Resoonses

4 - Always effective

3 — Sometimes effective 2 - Just satisfactorily

1- Generally ineffective

{0~ Very poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12035 9/11



11/01/2022, 15:45 Student's feedback about Teacher (2020-21) Macro Eco- Dr. Kranti Borawake.

B Resoonses

4 - Every time

3 - Usually

2 - Occasionally/Sometimes

1- Rarely

0~ Never

=]

0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6
Show chart data

11. Overall impression of teacher.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12035 10/11



11/01/2022, 15:45 Student's feedback about Teacher (2020-21) Macro Eco- Dr. Kranti Borawake.

B Resoonses

4- Excellent

3 - Very good

2 — Good

1 - Fair

0- Poor

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 12
Show chart data

<« Assignment 3
Jump to...

Syllabus »

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12035 11/11



11/01/2022, 15:49 Student's feedback about Teacher (2020-21) Macro eco- Dr. Savita Wasunde

S.Y. B.A- Micro Economics-I|

Dashboard / Courses /| ACY-2020-2021 / B.A. (Economics) / S.Y.B.A (Semll) / 2158 A / General

Student's feedback about Teacher (2020-21) Macro eco- Dr. Savita
Wasunde

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 3
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

B Resoonses

4 -85 to 100%

3-701084%

2-551069%

1-30to 54%

0 -Below 30%

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6
Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher .

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12037 1/6



11/01/2022, 15:49 Student's feedback about Teacher (2020-21) Macro eco- Dr. Savita Wasunde

B Resoonses

4- Excellent

3 - Very good

2 —Good

1 - Fair

0- Poar

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6
Show chart data

3. Teacher's knowledge of subject.

B Recoonses

4 -Thorough

3 - Satisfactory

2 - Poor

1 - Indifferent

0 - Can't say

0 0.5 1.0 15 2.0 25
Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12037 2/6



11/01/2022, 15:49 Student's feedback about Teacher (2020-21) Macro eco- Dr. Savita Wasunde

B Resoonses

4- Excellent

3 - Very good

2 —Good

1 - Fair

0- Poar

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6
Show chart data

5. Encouragement to interact

B Recoonses

4- Every time

3 - Usually

2 — Dccasionally/Sometimes

1 - Rarely

0~ Never

Show chart data

6. Ability to clarify doubts

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12037 3/6



11/01/2022, 15:49 Student's feedback about Teacher (2020-21) Macro eco- Dr. Savita Wasunde

B Resoonses

4 - Every time

3 - Usually

2 - Occasionally/Sometimes

1 - Rarely

0 - Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

B Recoonses

4 - Above 90%

3-70-89%

2-50-69%

1-30-49%

0 - Below 28%

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12037 4/6



11/01/2022, 15:49 Student's feedback about Teacher (2020-21) Macro eco- Dr. Savita Wasunde

B Resoonses

4 — Regularly

3 - Often

2 - Sometimes

1 - Rarely

0- Mever

0 0.5 1.0 1.5 2.0 25
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

B Recoonses
4 - Always effective
3 - Sometimes effective 2 — Just satisfactorily
1- Generally ineffective
(- Very poor communication
0 0.5 1.0 1.5 20 2

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12037 5/6



11/01/2022, 15:49 Student's feedback about Teacher (2020-21) Macro eco- Dr. Savita Wasunde

B Resoonses

4 - Every time

3 - Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1- Rarely

0= Mever

Show chart data

11. Overall impression of teacher.

B Recoonses
1
o _
[
o _
2 —Good
1 - Fair
0- Poor
d 0:2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 16
Show chart data

<« Announcements

Jump to... (A

Test-1»

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12037 6/6



11/01/2022, 15:51 Student's feedback about Teacher (2020-21) Macro Eco. Dr. Kranti Borawake.

S.Y. B.A- Macro Economics-lIl

Dashboard / Courses /| ACY-2020-2021 / B.A.(Economics) / S.Y.B.A (Sem V) / 2159B / General

Student's feedback about Teacher (2020-21) Macro Eco. Dr. Kranti
Borawake.

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 1
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

B Resoonses

4 -85 to 100%

3-701084%

2-551069%

1-30to 54%

0 -Below 30%

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8
Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher .

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12042 1/6



11/01/2022, 15:51 Student's feedback about Teacher (2020-21) Macro Eco. Dr. Kranti Borawake.

B Resoonses

4- Excellent

3 - Very good

2 - Good

1 - Fair

0- Poaor

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8
Show chart data

3. Teacher's knowledge of subject.

B Recoonses

4 -Thorough

3 - Satisfactory

2 - Poor

1 - Indifferent

0 - Can't say

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8
Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12042 2/6



11/01/2022, 15:51 Student's feedback about Teacher (2020-21) Macro Eco. Dr. Kranti Borawake.

B Resoonses

4- Excellent

3 - Very good

2 - Good

1 - Fair

0- Poaor

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8
Show chart data

5. Encouragement to interact

B Resoonses

d4- Every time

3 - Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 - Rarely

0- Never

Show chart data

6. Ability to clarify doubts

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12042 3/6



11/01/2022, 15:51 Student's feedback about Teacher (2020-21) Macro Eco. Dr. Kranti Borawake.

B Resoonses
4 - Every time
3 - Usually
2 - Occasionally/Sometimes
1 - Rarely
0 - Never
0 0.1 0.2 03 04 0.5 06 0.7 08
Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

B Recoonses

4 - Above 90%

3-70-89%

2-50-69%

1-30-49%

0 - Below 28%

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12042 4/6



11/01/2022, 15:51 Student's feedback about Teacher (2020-21) Macro Eco. Dr. Kranti Borawake.

B Resoonses

4 — Regularly

3 - Often

2 - Sometimes

1 - Rarely

00— Mever

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

B Recoonses

4 - Always effective

3 - Sometimes effective 2 - Just satisfactarily

1- Generally ineffective

- Very poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.
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B Resoonses

4 - Every time
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1- Rarely

O- Mever

Show chart data

11. Overall impression of teacher.
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4- Excellent

3 - Very good

2 - Good

1 - Fair

0- Poor

0 0.1 0.2 0.3 0.4 05 0.6 0.7 0.8
Show chart data
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S.Y. B.A- Macro Economics-lIl

Dashboard / Courses /| ACY-2020-2021 / B.A.(Economics) / S.Y.B.A (Sem V) / 2159B / General

Student's feedback about Teacher (2020-21) Macro Eco. Dr. Kranti
Borawake.

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 1
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

B Resoonses

4 -85 to 100%

3-701084%

2-551069%

1-30to 54%

0 -Below 30%

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8
Show chart data
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2 - Good
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0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8
Show chart data

3. Teacher's knowledge of subject.
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4 -Thorough

3 - Satisfactory

2 - Poor

1 - Indifferent

0 - Can't say

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8
Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.
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2 - Good

1 - Fair

0- Poaor

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8
Show chart data

5. Encouragement to interact

B Resoonses

d4- Every time
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0- Never

Show chart data

6. Ability to clarify doubts
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4 - Every time
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Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..
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4 - Above 90%

3-70-89%

2-50-69%

1-30-49%

0 - Below 28%

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.
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Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.
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4 - Always effective

3 - Sometimes effective 2 - Just satisfactarily

1- Generally ineffective

- Very poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.
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4 - Every time
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O- Mever

Show chart data

11. Overall impression of teacher.

B Recoonses

4- Excellent

3 - Very good

2 - Good

1 - Fair

0- Poor

0 0.1 0.2 0.3 0.4 05 0.6 0.7 0.8
Show chart data
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11/01/2022, 15:52 Student's feedback about Teacher (2020-21) Micro Eco. - Dr. Shakuntala Mane.

S.Y. B.A- Micro Economics-lI

Dashboard / Courses /| ACY-2020-2021 / B.A.(Economics) / S.Y.B.A (Sem V) / 2158 B /| General

Student's feedback about Teacher (2020-21) Micro Eco. - Dr.
Shakuntala Mane.

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 1
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

B Resoonses

4 -85 to 100%

3-7010 84%

2-551069%

1-30to 54%

0 -Below 30%

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8
Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher .
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B Resoonses

4- Excellent

3 - Very good

2 - Good

1 - Fair

0- Poaor

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8
Show chart data

3. Teacher's knowledge of subject.

B Recoonses

4 -Thorough

3 - Satisfactory

2 - Poor

1 - Indifferent

0 - Can't say

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8
Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.
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4- Excellent

3 - Very good

2 - Good
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0- Poaor

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8
Show chart data

5. Encouragement to interact

B Resoonses

d4- Every time

3 - Usually

2 — Occasionally/Sometimes
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0- Never

Show chart data

6. Ability to clarify doubts
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B Resoonses

4 - Every time

3 - Usually

2 - Occasionally/Sometimes

1 - Rarely

0 - Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

B Recoonses

4 - Above 90%

3-70-89%

2-50-69%

1-30-49%

0 - Below 28%

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.
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00— Mever
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Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

B Recoonses
4 — Always effective
3 - Sometimes effective 2 — Just satisfactorily
1- Generally ineffective
- Very poor communication
0 0.1 0:2 03 0.4 0.5 0.6 0.7 08

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.
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B Resoonses

4 - Every time

3 - Usually

2 - Occasionally/Sometimes

1- Rarely

O- Mever

Show chart data

11. Overall impression of teacher.

B Recoonses

4- Excellent

3 - Very good

2 - Good

1 - Fair

0- Poor

0 0.1 0.2 03 0.4 05 0.6 0.7 0.8
Show chart data

<4 SYB.A
Jump to...
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1/14/22,1:17 PM Students Feedback about Teacher (2020-21) (Prof. Jitendra Wadshinkar))

M.A-ll-Ancient and Medieval Civilization of the
World

Dashboard / Courses / ACY-2020-2021 / M.A. (History) / M.A. (History) - Sem IV / 42205 / General

Students Feedback about Teacher (2020-21) (Prof. Jitendra Wadshinkar))

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 1
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Responses
|
3-T0to 84%
2 - 5510 69%
1- 30 to 54%
0 —Below 30%
0 01 02 03 0.4 0.5 0.6 07 08 09

Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher.
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I Responses

4— Excellent

3 — Very good

2 — Good

1—Fair

0- Poor

0 0.1 0.2 03 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 09
Show chart data

3. Teacher’s knowledge of subject.

I Responses

4 —Thorough

3 — Satisfactory

2 —Poor

1 — Indifferent

0—Cantsay

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 07 0.8 0.9
Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.
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4— Excellent

3 — Very good

2 — Good

1—Fair

0- Poor

0 0.1 0.2 03
Show chart data

I Responses

5. Encouragement to interact

4- Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0— Never

Show chart data

I Responses

6. Ability to clarify doubts
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I Responses
4 — Every time
3 — Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1 — Rarely
0 — Never
0 0.1 02 03 0.4 0.5 06 07 0.8 09

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Responses

4 — Above 90%

3-T0-89%

2-50-69%

1-30-49%

0 — Below 29%

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 07 0.8 0.9
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.
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4 — Regularly

3 - 0Often

2 — Sometimes

1 - Rarely

0— Mever

0 0.1 02 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 09
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Responses

4 - Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1— Generally ineffective

{0~ Veery poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12169 5/6



1/14/22,1:17 PM Students Feedback about Teacher (2020-21) (Prof. Jitendra Wadshinkar))

I Responses
4 —Every time
3— Usually
2 — Occasionally/Sometimes
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0— Never
0 0.1 02 03 0.4 0.5 06 0T 0.8 0.9
Show chart data
11. Overall impression of teacher.
I Responses

4— Excellent

3 —Very good

2 —Good

1—Fair

0- Poor

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9
Show chart data

= |nternal Exam2021

Jump to...
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1/14/22,1:19 PM Students Feedback about Teacher (2020-21) (Prof. Jitendra Wadshinkar)

M.A-Il-Debates in Indian Historiography

Dashboard / Courses / ACY-2020-2021 / M.A. (History) / M.A. (History) - Sem IV / 42202 / General

Students Feedback about Teacher (2020-21) (Prof. Jitendra Wadshinkar)

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 1
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Responses
l
3 - 70 to 84%
2 - 5510 69%
1-30to 54%
0 —Below 30%
0 0.1 02 03 0.4 0.5 0.6 07 0.8 09

Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12171 1/6



1/14/22,1:19 PM Students Feedback about Teacher (2020-21) (Prof. Jitendra Wadshinkar)
I Responses

4— Excellent

3 — Very good

2 — Good

1—Fair

0- Poor

0 0.1 0.2 03 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 09
Show chart data

3. Teacher’s knowledge of subject.

I Responses

4 —Thorough

3 — Satisfactory

2 —Poor

1 — Indifferent

0—Cantsay

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 07 0.8 0.9
Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.
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4— Excellent

3 — Very good

2 — Good

1—Fair

0- Poor

0 0.1 0.2 03
Show chart data

I Responses

5. Encouragement to interact

4- Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0— Never

Show chart data
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6. Ability to clarify doubts
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I Responses
4 — Every time
3 — Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1 — Rarely
0 — Never
0 0.1 02 03 0.4 0.5 06 07 0.8 09

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Responses

4 — Above 90%

3-T0-89%

2-50-69%

1-30-49%

0 — Below 29%

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 07 0.8 0.9
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.
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I Responses

4 — Regularly

3 - 0Often

2 — Sometimes

1 - Rarely

0— Mever

0 0.1 02 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 09
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Responses

4 - Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1— Generally ineffective

{0~ Veery poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.
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I Responses
4 —Every time
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Show chart data
11. Overall impression of teacher.
I Responses

4— Excellent

3 —Very good

2 —Good

1—Fair

0- Poor
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Show chart data
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1/14/22,1:16 PM Students Feedback about Teacher (2020-21) (Prof. Jitendra Wadshinkar)

M.A-ll-Intellectual History of Modern World

Dashboard / Courses / ACY-2020-2021 / M.A. (History) / M.A. (History) - Sem Ill / M.A-lI-Modern World / General

Students Feedback about Teacher (2020-21) (Prof. Jitendra Wadshinkar)

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 1
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Responses
l
3 - 70 to 84%
2 - 5510 69%
1-30to 54%
0 —Below 30%
0 0.1 02 03 0.4 0.5 0.6 07 0.8 09

Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher.
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I Responses

4— Excellent

3 — Very good

2 — Good

1—Fair

0- Poor

0 0.1 0.2 03 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 09
Show chart data

3. Teacher’s knowledge of subject.

I Responses

4 —Thorough

3 — Satisfactory

2 —Poor

1 — Indifferent

0—Cantsay

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 07 0.8 0.9
Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.
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4— Excellent

3 — Very good

2 — Good

1—Fair

0- Poor

0 0.1 0.2 03
Show chart data

I Responses

5. Encouragement to interact

4- Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0— Never

Show chart data
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6. Ability to clarify doubts
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I Responses
4 — Every time
3 — Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1 — Rarely
0 — Never
0 0.1 02 03 0.4 0.5 06 07 0.8 09

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Responses

4 — Above 90%

3-T0-89%

2-50-69%

1-30-49%

0 — Below 29%

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 07 0.8 0.9
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.
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4 — Regularly

3 - 0Often

2 — Sometimes

1 - Rarely

0— Mever

0 0.1 02 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 09
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Responses

4 - Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1— Generally ineffective

{0~ Veery poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.
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I Responses
4 —Every time
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2 — Occasionally/Sometimes
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Show chart data
11. Overall impression of teacher.
I Responses

4— Excellent

3 —Very good

2 —Good

1—Fair

0- Poor

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9
Show chart data
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1/14/22,1:14 PM Students Feedback about Teacher (2020-21) (Prof. Savitri Jadhav)

M.A-IlI-East Asia: Japan (1853-2000)

Dashboard / Courses / ACY-2020-2021 / M.A. (History) / M.A. (History) - Sem Ill / M.A-ll-East Asia / General

Students Feedback about Teacher (2020-21) (Prof. Savitri Jadhav)

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 1
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Responses
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3 - 70 to 84%
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0 0.1 02 03 0.4 0.5 0.6 07 0.8 09

Show chart data

2. Punctuality and regularity of teacher.
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Show chart data
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Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.
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2 — Good
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0- Poor
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Show chart data
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Show chart data
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Show chart data
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Show chart data
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4 — Regularly
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Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Responses

4 - Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1— Generally ineffective
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Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.
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Show chart data
11. Overall impression of teacher.
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Show chart data
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Dashboard / Courses / ACY-2020-2021 / M.A. (History) / M.A. (History) - Sem lll / M.A-ll-Modern India / General
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Overview Edit questions Templates Analysis Show responses
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Submitted answers: 1
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Responses
l
3 - 70 to 84%
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0 0.1 02 03 0.4 0.5 0.6 07 0.8 09

Show chart data
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Show chart data

3. Teacher’s knowledge of subject.
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4 —Thorough

3 — Satisfactory
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Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.
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Show chart data
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I Responses
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3 — Usually
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1 — Rarely
0 — Never
0 0.1 02 03 0.4 0.5 06 07 0.8 09

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Responses

4 — Above 90%

3-T0-89%

2-50-69%

1-30-49%

0 — Below 29%

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 07 0.8 0.9
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12166 4/6



1/14/22,1:15 PM Students Feedback about Teacher (2020-21) (Prof. Savitri Jadhav)
I Responses

4 — Regularly

3 - 0Often

2 — Sometimes

1 - Rarely

0— Mever

0 0.1 02 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 09
Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Responses

4 - Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1— Generally ineffective

{0~ Veery poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.
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Show chart data
11. Overall impression of teacher.
I Responses

4— Excellent

3 —Very good

2 —Good

1—Fair

0- Poor

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9
Show chart data

= Assignment |
Jump to...

Mock Test 2021 »

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12166 6/6



1/14/22,1:19 PM Students Feedback about Teacher (2020-21) (Prof. Savitri Jadhav)

M.A-lI-Modern Maharashtra: History of Ideas

Dashboard / Courses / ACY-2020-2021 / M.A. (History) / M.A. (History) - Sem IV / 42201 / General
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Submitted answers: 1
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.
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2 - 5510 69%
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0 0.1 02 03 0.4 0.5 0.6 07 0.8 09

Show chart data
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Show chart data

3. Teacher’s knowledge of subject.
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Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.
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Show chart data
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1 — Rarely
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0 0.1 02 03 0.4 0.5 06 07 0.8 09

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..
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4 — Above 90%

3-T0-89%

2-50-69%

1-30-49%

0 — Below 29%
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Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.
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Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.

I Responses

4 - Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1— Generally ineffective

{0~ Veery poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.
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Show chart data
11. Overall impression of teacher.
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Show chart data
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Student Feedback about Teacher (2020-21) (Prof. Khodade)

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 1
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Responses
4 — 85 to 100%
2 - 5510 69%
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0 —Below 30%
0 0.1 02 03 0.4 0.5 0.6 07 0.8 09

Show chart data
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Show chart data
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I Responses

4 —Thorough
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Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.
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I Responses
4 — Every time
3 — Usually
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0 — Never
0 0.1 02 03 0.4 0.5 06 07 0.8 09

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..
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4 — Above 80%
3-T0-89%
2 - 50— 69%
1-30-49%
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Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.
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Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.
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4 - Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1- Generally ineffective

{0~ Very poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.
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Show chart data

11. Overall impression of teacher.
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Show chart data
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Submitted answers: 1
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Responses
|
4 — 85 to 100%
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2 - 5510 69%
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0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9

Show chart data
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Show chart data
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Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.
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Show chart data
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0 — Below 29%

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 07 0.8 0.9
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.
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Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.
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4 - Always effective
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1— Generally ineffective
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Show chart data
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Show chart data
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Show chart data
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Submitted answers: 1
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.
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Show chart data
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Show chart data
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Show chart data
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Show chart data
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4- Every time
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0— Never

Show chart data
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Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..
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Show chart data
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Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.
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4 - Always effective
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1- Generally ineffective
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Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.
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Show chart data

11. Overall impression of teacher.
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2 —Good
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0- Poor
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Show chart data
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Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 1
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.
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Show chart data
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Show chart data
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Show chart data
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Show chart data
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Show chart data
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Show chart data
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Show chart data

9. Learner centric approach of teacher.
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Show chart data
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Show chart data
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Show chart data
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Overview Edit questions Templates
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Export to Excel

Submitted answers: 9
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.
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Show chart data
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3—-70-89%

2-50-69%

1-30-49%

0 — Below 29%

0 0.2 04 06 0.8 1.0 1.2 14 16
Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.
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I Responses

4 — Regularly

3 —Often

2 — Sometimes

1 — Rarely

0— Never

0 05 1.0 15 20
Show chart data

[}

9. Learner centric approach of teacher.

I Responses

4 — Always effective

3 — Sometimes effective 2 — Just satisfactorily

1- Generally ineffective

0— Very poor communication

Show chart data

10. Teaching concepts with suitable, applications and demonstration.

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12104 5/7
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I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1- Rarely

0— MNever

Show chart data

11. Overall impression of teacher.

I Responses
o _
o _
o _
1-Fair
0- Poor
0 02 04 06 0.8 1.0 12 1.4 1.6

Show chart data
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Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

Export to Excel

Submitted answers: 5
Questions: 11

1. Extent of the syllabus covered in the class.

I Responses
48510 100%
3—-701to 84%
25510 69%
1— 30 to 54%
0 —Below 30%
0 0.5 10 15 20

Show chart data

(¥}

2. Punctuality and regularity of teacher .

https://bgcsangvi.sppulms.in/mod/feedback/analysis.php?id=12129
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I Responses

4— Excellent

3 —Very good

2 — Good

1—Far

0— Poor

0 05 1.0 1.5 2.0 2
Show chart data

3. Teacher’s knowledge of subject.

I Responses
4 —Thorough
3 — Satisfactory
2 —Poor
1 — Indifferent
0 - Can't say
0 05 1.0 15 20 25 30

Show chart data

4. Information by teacher about course outcomes.
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I Responses
o _
o _
2 — Good
1—Far
0— Poor
0 05 1.0 1:5 20 2
Show chart data
5. Encouragement to interact
I Responses
o _
- _
2 — Occasionally/Sometimes
1 — Rarely
0— Never
0 05 1.0 15 20

Show chart data

6. Ability to clarify doubts
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I Responses

4 — Every time

3 — Usually

2 — Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0 — Never

Show chart data

7. Use of appropriate modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc..

I Responses
4 — Above 90%
3—-70-8%%
2-50-69%
1-30-49%
0 — Below 29%
0 05 1.0 15 20 25 30

Show chart data

8. Accessibility in the Department after lecture hours for interactions.

https://bgcsangvi.sppulms